
Seja upravnega odbora »Partizana« Slovenije

Organizacijske oblike 
prilagodimo terenu!

Grškemu vratarju danes niso pomagale niti takšne parade 

Meddržavna nogometna tekma Grčija : Jugoslavija

VIZA
ZABIM

Grčiša: Jugoslavija 0:5 (8:1) - Rajloljši jugoslovan Jusufi - Groba igra in slab sodnik
Atene, 24. aprila. — Med ljubitelji nogometa v Jugoslaviji je vladalo za današnje srečanje med 

nogometnima reprezentancama Jugoslavije in Grčije veliko zanimanje. To seveda ni prav nič čudnega, 
saj je ta tekma odločala o tem, ali bodo naši nogometaši odpotovali v Rim, ali pa bodo morali ostati 
doma. Mimogrede naj pripomnimo, da je udeležba jugoslovanskih nogometašev na olimpijskih igrah 
že tradicionalna in kronana z lepimi uspehi. Le. redko katera nogometna enajsterica se lahko pohvali 
s takimi rezultati, kot jih je dosegla jugoslovanska reprezentanca na olimpijskih igrah. Doslej je nam
reč osvojila že tri srebrne medalje, v današnji tekmi pa si je priborila možnost, da bo lahko osvojila 
še četrto.

Na največjem atenskem stadionu se je zbralo okrog 25.000 gledalcev. Vsi so mislili, da imajo Grki 
tokrat izredno priložnost premagati Jugoslovane, ki so prišli na igrišče pod velikim psihološkim priti
skom in imeli pred seboj eno samo misel — zmaga! Bolgarski sodnik Atanasov prav gotovo ni imel lahke 
naloge, saj je bila ta tekma zares odločilna in vseskozi tudi dramatična.

Ljubljana, 24. apr. Včeraj in da
nes je bilo v prostorih »Partizan« 
Tabor 6. seja upravnega odbora 
»Partizan« Slovenije. Pod vodstvom 
predsednika tovariša Mitje Ri
bičiča so na seji najprej po
ročali predsedniki okrajnih zvez, 
danes pa je predsednik komisije za 
propagando pri republiški zvezi tov. 
Pohar govoril o vlogi »Partizana« 
pri razvijanju družabnosti, razve
drila in zabave naših delovnih lju
di. Za konec je tajnik »Partizana« 
tov. Savnik prebral poročilo IO o 
delu v minulem obdobju. Sledila je 
razprava, ki je prlav jasno nakaza
la pot nadaljnjega razvoja telesne 
vzgoje in partizanske organizacije.

Omejili bi se tokrat le na misli 
tov. Ribičiča, ki je z jasno besedo 
razložil, po kakšni poti naj stopa 
vsa naša telesnovzgojna dejavnost. 
Govoril je o načrtnem delu pri 
gradnji objektov, kjer še vedno 
večkrat prevladuje stihija in gospo
darska nedoslednost. Omenil je 
združitev sil v občinah in okrajih, 
kjer v mnogih krajih životarijo 
sveti in zveze za telesno vzgojo. 
»Partizan« mora skrbeti za splošno 
telesno izobrazbo predannijske 
vzgoje in kot mobilizator posredovati 
na terenu. Upoštevati moramo delo 
amaterjev in zato tudi nadaljevati 
s tečaji in seminarji za tiste, ki ho
čejo' strokovno napredovati. Prav 
je, da »Partizan« doslej še ni z vrha 
posegel v organizacijske oblike na 
terenu, saj gre pri vsem tem za eno
ten kriterij, vendar za različne ob
like. Pohvale vredno je dejstvo, da 
z ustanavljanjem okrajnih zvez 
rastejo nova partizanska društva. 
Kar pa zadeva kvaliteten šport, ki 
je večkrat kamen spotike, pa misli 
tov. Ribičič takole: »Kvalitetne
športne panoge zahtevajo večja 
■sredstva. Primer košarkarjev Olim
pije, ki so morali potovati v Rigo in 
sam nastop v Ljubljani, moramo 
pravilno razumeti, če je šlo za več
ja finančna sredstva. Tu je šlo za

K!

JLGOSLAVTJA: Soškič, Durkovič, 
Jusuti, Žanetič, Miladinovič, Peru
gie, Takač, Mujič, Knez, Galič, Ko-
stič.

GRČIJA: Teodiridis, Rosidis, Ste- 
fanakos, Lukanidiš, Linoksilakis, 
Dermatis, Leanros, Papaemanuel, 
Nesoridis, Stamalindis, Serafidis.

■ Sodnik: Rumencev.

2E V ZAČETKU MOČNI NAPADI 
JUGOSLOVANOV

Stadion, na katerem so igrali da
našnjo tekmo, je edini v Atenah, 
»krit s travo. Kljub temu pa je 
'il danes zelo slabo pripravljen, 

»■»s moker, blaten in spolzek, tako 
da so nogometaši kar naprej padali, 
žoga pa je večkrat ubirala svojo pot.

Jugoslovani so bili tisti, ki so se 
Ptvi znašli in iz njihovih prvih po
tez je bilo lahko sklepati, da si ho
čejo zagotoviti zmago že v prvih 
Minutah. Zanetič, kmalu za njim pa 
še Kostič in Takač, so močno zapo
slili grškega vratarja Teodoridisa, 
ki je v prvih minutah mojstrsko 
opravil svoj posel. Največ opravka 
je dal grški obrambi prodorni Ga- 
l*č, ki je kar naprej ustvarjal ne
marne položaje in prisilil Kneza, 
Kostiča, Žanetiča in druge, da so 
streljali na nasprotnikova vrata.

najprej strel v vratnico,
POTEM GOL

-Tudi Grki niso držali križem rok. 
Čeprav so imeli dovol j dela v ob- 
rambi, so tu in tam poslali svoje 
Napadalce v hitri protinapad. Naša 
°oramba ni bila vedno najbolj bud- 
®a. k sreči je bil Jusufi tisti, ki je 
vedno popravljal napake svojih so-

Nadaljevanje na 8. str.

XIII. državno prvenstvo v dviganju uteži

V Milano ne potuje nihče
Štirje državni rekordi - Sicer povprečni rezultati
Ljubljana, 24. apr. Danes v popoldanskih urah je bilo za

ključeno v Ljubljani XIII. državno prvenstvo dvigalcev uteži. 
Udeležili so se ga tekmovalci iz Beograda, Pulja, Sarajeva, Srem
ske Mitroviče, Zrenjanina, Pančeva, Velenja, Indjije, Zagreba, 
Novega Sada, Cerkna, Ježice m Ljubljane, skupaj 51 članov iz 
nad 15 klubov.^ Udeležba nas je torej vsekakor presenetila, med
tem ko z doseženimi rezultati nikakor ne moremo biti zadovoljni.

Mnogi znani reprezentanti popu
ščajo, to pa jim je tudi zaprlo pot 
na letošnje evropsko prvenstvo v' 
Milano. Nihče od tekmovalcev nam
reč ni dosegel potrebne norme in 
tako jugoslovanska zastava ne bo 
krasila dvorane, kjer bo to prven
stvo. Udeležila se ga bosta le pred
sednik Odbora za dviganje uteži 
1AZJ tov. Grošelj in zvezni kape
tan 1 inček Rozman. Ta dva pač za
radi tega, da bi pridobila nekaj iz
kušenj za nadaljnje delo.

Kljub temu pa ne moremo tako 
črnogledo oceniti tega tekmovanja. 
Razveselili so nas zlasti mlajši tek
movalci, nekateri celo z državnimi 
rekorefi. To velja za Juretiča, ki je 
v peresni kategori ji dosegel s 85 kg 
v potegu in s 111 kg v sunku mla
dinska rekorda, v sunku pa še zra
ven članski rekord. Uspešen je bil 
v tej kategoriji tudi Soleša s član
skim rekordom v potegu 90.5 kg ob 
četrtem poizkusu. .Nov državni re
kord je dosegel tudi perspektivni

tekmovalec Kis iz Novega Sada s 
121 kg v sunku.

Nasploh so bile borbe med posa
mezniki precej zanimive, kar velja 
za peresno, lahko, srednjetežko in 
težko kategorijo. Pri tem pa so ne
kateri posamezniki pretiravali — s 
skrito željo, da bi dosegli čimbolj- 
ši rezultat in morda tudi normo za 
Milano. — pa so na koncu povsem 
odpovedali in dosegli sebi dokaj ne
primerne rezultate. Na zmagoval
nem odru sta se po dolgem času 
pojavila Juretič, ki se je vrnil iz 
JLA in Colarič po daljši bolezni, 
sicer pa so največ trofej pobrali 
Sarajevčani s 3 naslovi državnih 
prvakov. Računali smo še na po
poln uspeh Milovca, ki je poskušal 
doseči normo za evropsko prven
stvo, a v sunku ni dvignil 142.5 kg. 
Kljub temu pa je postal državni 
prvak v lahko-težki kategoriji in 
dosegel tudi najboljši rezultat le
tošnjega prvenstva. V bantam kate
goriji Andrija Maleč očitno še ni

ma resne konkurence, v peresni ka
tegoriji sta se ostro borila med se
boj Juretič in Soleša, r lahki kate
goriji pa prav tako Vlado Maleč in 
Lutrov.

Vse kaže, da se je dviganje moč
no razširilo v ostalih republikah, 
kjer je tudi pričela rasti kvaliteta, 

Nadaljevanje na 2. Str.

Da »Pohodu oh žici 
okopane Ljahljaoe«

bo sodelovalo nad 5000 ekip. Do vCe- 
raj se je prijavilo 2045 članskih ekip 
z 10225 tekmovalci in 203G z 10189 pio
nirji.

Mati in 4 hčere 
Med drugimi bo vzbujala na poho

du zanimanje ženska ekipa ZB iz 
Domžal, ki jo sestavljajo mati Nata
lija SKOK ter hčerke Darka in Vla- 
dimlra Skok, Božena Habjan in Eraz
ma Stevanovič. Ta družina je bila v 
času NOB zelo aktivna, njihovega 
očeta .oziroma moža pa so Nemci 
ustrelili doma 28. maja 1942. Na lan
skem pohodu sta že sodelovali Na
talija Skok in hči Božena. Borbenim 
Domžalčankam želimo 8. mata veliko 
uspehal

Mitja Ribičič

propagandne, turistične in ne na
zadnje tudi za politične cilje. Med 
številnimi gledalci smo morda do
bili nove košarkarje in morda s 
tem tudi nove člane »Partizana«. 
Naša mladina rada tekmuje in rada 
potuje. Zakaj ji ne bi ustregli?«

Vzgoja
v najširšem smisla 1

Predsednik Tito je o svojem 
referatu na V. kongresu SZDLJ 
med drugim dejal: »Glede poli
tične vzgoje pa šole te vloge ven
darle ne morejo o celoti izpolniti, 
pa naj bodo še tako važne za, 
uresničevanje socialističnega vpli
va na mlado generacijo. 7 o vlogo 
morejo in morajo z mnogo večjo 
učinkovitostjo opravljati organi
zacije Socialistične zoeze in razne 
družbene organizacije, kakor so 
pionirske ^organizacije, društoa 
prijateljev mladine, Ljudska teh
nika, Partizan, taborniške in raz
ne športne organizacije, zlasti pa 
milijonska organizacija Ljudske 
mladine.r.

Iz teh besed povzemamo izred
no pomembno nalogo, ki jo je ne- 
daoni kongres Socialistične zoeze 
o Beogradu naložil tudi športnim 
organizacijam in partizanskim 
društvom. Gre za njihovo vzgoj
no poslanstvo, ki se mora v bo
doče še močneje in izraziteje uve
ljaviti o delovnih programih teh 
organizacij. Da bi dosegli ta smo
ter, potem se moramo smeleje 
lotiti dela pri odpravljanju pre
živelih formalizmov in konven
cionalnih okvirov ter vsega, kar. 
obremenjuje sodobno ologo teh 
organizacij. Ne le tekmovanja in 
dosežki na športnem polju, ne 
samo razgibalna monotonost, proč 
z osem, kar je samemu sebi na
men ali, kar je proizvod zanese
njaške ozkosti posameznikov, sta
rih pojmovanj in inleresoo!

V ospredju je človek z vsemi 
zahtevami modernega časa in mo
derne družbe, kateremu smo o 
interesu nas samih dolžni poma
gati. Vzgoja o najširšem smislu 
te besede, ne le fizična, to mora 
biti podlaga, cilj in smoter vsega 
prizadevanja telesnovzgojnih dru
štev, predvsem pa ljudi, ki so v 
vodstvih teh organizacij od naj- 
nižje do najvišje stopnje.

Postavljena naloga je nedvom
no zahtevna. Potrebno bo še bolj 
združiti napore in enotno zasta
viti delo, kajti tudi vzgoja in naši 
vzgojni smotri so enotni. S prid
nostjo in doslednostjo ter z od
govornostjo do dela, ki ga oprav
ljamo, bomo nedvomno uspeli

F. M. 1



Zvezna odbojkarska liga OTVORITVENI ATLETSKI MITINGI

Pl Šest Besed spet za tačke Hafner h Stepišnik
Odbojkarji so Imeli dokaj dolg odmor in pričetek tekmovanja v 

zvezni ligi so prijatelji te Športne panoge pričakovali z veliko nestrp
nostjo. Prav zato ni čudno, da se je ob igriščih po vsej Jugoslaviji 11:15, 15:12, 15:12). 
zbralo precej gledalcev. Slabo so od naših zastopnikov startali moški Zagreb, 24. aprila.
Ljubljane in igralke Olmipije, polovičen uspeh pa so dosegle odbojkarice zvezne odiboj karslke lige med Mariborom

in Lokomotivo so zmagale gostje iz Ma
ribora z rezultatom 3:2 (13:15, 15:4, 15:8,

V naslednji tekmi ženske lige je Crve- 
na zvezda premagala Poštar s 3:1 (15:4,

V tetemd ženske
odlična z novima republiškima 

rekordoma

Maribora.

/ Ljubljana : Partizan 2:3 
(15:9, 8:15, 14:16, 15:8, 9:15)

PARTIZAN ; OLIMPIJA 3:0 
(15:3, 15:3, 15:2)

Beograd, 24. aprila. LjubJjanska Oldm- 
Ob prvi tekmi v Ljubljani, moramo pjja je v prvi tekmi nastopila proti maj- 

Ugotoviti, da današnji sltart Ljubljane ni boljšemu Članu ženske zvezne lige, proti 
bil najboljši. V goste je sprejela beograj- beograjskemu Partizanu. Pričakovali smo 
skl Partizan in po igri sodeč imela pri- sicer poraz, vendar rezultat kaže, da se 
iožnost osvojiti prvi in seveda.drag oceni ljubljanske odboj karice niso kaj posebno 
točki. Tega smo se nadejali že v prvem borile za časten rezultat. Vse cdbojka- 
nizu, ko je Ljubljana prepričljivo zrna- rice Partizana so igrale brezhibno, med-

Ljubljana, 24. aprila — Na stadionu v 
Šiški je bil danes atletski otvoritveni mi
ting, ki so se ga udeležili atleti vseh 

4:16, 18:16). V drugi tekmi med Mlado- boljših slovenskih klubov, razen Kladi- 
460 varja in Svobode, ki sta nastopala do

ma. Tekmovanje je bilo v počastitev 15. 
obletnice osvoboditve Ljubljane in 40- 
letnice vstaje železničarjev. Gledalcev, ki

domačinke, ki so zmagale s 3:1 (15:8, 
15:6, 15:17, 15:2).

Branik novi član 
zvezne lige

Zagreb, 24. aprila. Odločilna tekma za

lepo število.
Največji napredek od lani sta pokaza- ter sprinterji Lorger in Olga

la Hafner in Špan z novima slovenskima Sikovec. Prijetno je presenetil tudi član

gala. Nasprotno pa je v drugem nizu tem k0 med Ljubljančankami ne more- vstop v'zvezno moško odbojkarsko lirco rekordoma- Tek na 3000 m je bil že po
ici+41 n Irt Vrt i P r>arti7fln TVO___________ i_____-iz.;_____________ ___ _____ tt,« VhlMp V ZVCZITO mOSJtO OUDOJKarSKO IlgO . Kil« rvHodiločnio popustila in ko je Partizan po 

zelo ostri borbi še .tretji niz osvojil v 
Hvctjo korist 16:14, je Ljubljana ponovno 
izenačila s prepričljivim rezultatom 15:8.

mo pohvaliti niti ene igralke. Ekipi sta m€<j mariborskim Branikom in Jedin-
nastopili v tehle postavah:

PARTIZAN: Tolič, Nikolovič, Rajačič,
Začela se je borba v finišu — za zmago. Lazarevič, Zakula, Nešič.

sitvom iz Brčkega je bila danes v Za
grebu na nevtralnem igrišču v zaprti 
dvorani brez gledalcev. Branik je zma
gal brez težav z rezultatom 3:0 (15:10,

in so pregnal s IsT OLIMPIJA: Močilnikar, Pregelj, Ferlin, 15:2, 16:10) In s tem postal osmi član potrdil svoj rekordni met od četrtka. Ne- Ledič (D) 14 M- Cev1^ (°) 13«, kopje:in Beograjčani so jih pregazi« s 15:9 Batistič, Leskovic.
Domačim se še vedno pozna nevigra- ’

n ost, močna pa se je tuda občutila slaba 
torma nekaterih igralcev in tako sd je 
Partizan, čeprav zasluženo, pa vendarle 
dokaj poceni priboril zmago. Pri Ljub
ljani sta bila najboljša igralca Jedretič 
to vimik. Tov. Slanina je voddl srečanje 
zadovoljivo.

PARTIZAN: Zivkovič, Popovič, Stoja
novič, Stojič I in II, Maksimovič.

LJUBLJANA: Jedretič, Meserko, Krev- 
seij, Baggia, Virnlk, Naglič, Strucelj.

PRIČAKOVANI REZULTATI

Beograd, 24. aprila. V prvem kolu 
zvezne moške odbojkarske lige je držav
ni prvak Jugoslavija premagala Parti
zana iz Sombora s 3:0 (15:8, 15:6, 15:8), 
danes dopoldne pa je slavil zmago nad 
Partizanom iz Sombora še beograjski 
Železničar, prav tako z rezultatom 3:0 
(15:5, 16:14, 15:5). Novi član zvezne lige 
Bomborsiki Partizan je prikazal slabo 
Igro in kaže, da ne bo kos ostalim čla
nom v tej konkurenci.

Zagreb, 24. aprila. Domača Mladost je 
v moški zvezni ligi premagala beograj
skega Partizana s 3:1 (15:11, 7:15, 15:12,
15;7>.

moške zvezne odbojkarske lige.

Boksarsko prvenstvo LRS za posameznike

D& (ifrata ita*z&ud{u/(>
skl konkurenci kar dobro uveljavili. In
golič .Korošec in Uršič so pokazali, da 
bodo tudi pri članih ostali na vrhu.

Pri ženskah so pokazale dobro formo lan 8.3, 100 m: Sikovec 12.3, Slamnik 12.8, 
Stamejčlčeva, Milena Usenik v metu daljina: Silan 463, Rečnik 458, 400 metrov: 
krogle in Škerjančeva, tokrat v skoku v Slamnik 60.4, Gašparut 60.9, disk: Skor-
višino.

Maribor, 24. aprila. Za igralci na
miznega tenisa, odbojkarji in ko
šarkarji je Hala C na Mariborskem 
tednu tokrat bila prizorišče repu
bliškega boksarskega prvenstva za 
posameznike. Udeležba na tem pr
venstvu je prav zadovoljiva, saj na
stopa 38 tekmovalcev iz štirih klu
bov. Največ jih je od Maribora (t4), 
Odreda (13), Branika (7) in Ljublja
ne (4).

V soboto zvečer sc je zbralo okoli 
ringa 1200 gledalcev. Borbe so bile 
prav dobre in so dokazale, da kljub 
težavam, na katere naletijo sloven
ski boksarji, le ne nazadujemo.

Najboljši so bili brez dvoma Me
ško (Mrb) v peresni, Čeh (Mrli) v 
lahki, Tomaševič (O) v poltvelter, 
Prešeren (O) v tvelter, Strukar (Br)

¥ MliHNO 
ne potuje nihče

v polsrednji in Leskovar (Mrb) v 
težki.

Danes se je zbralo v Hali C pri
bližno 800 gledalcev, ki pa so bili 
nad tekmovanjem nekoliko razoča
rani. Od devetih napovedanih borb 
so videli le šest, Šauperl (Br), Livk 
in Vukovič (oba 0) niso nastopili. 
Menimo, da bi morale klubske 
uprave prav v takšnih primerih 
skrbeti za večjo disciplino. Izredno 
napeta pa je bila borba v polwel- 
ter srečanju med Kousom (Mrb) in 
Tomaširjem (O). Ljubljančan se je 
v začetku dobro upiral, v drugem 
kolu pa ga je Kous dobesedno za
sul s težkimi udarci in tako dosegel 
zmago s t. k. o. Zanimivo je bilo 
tudi srečanje v muha kategoriji, 
kjer je okretni Tivadar (O) zmagal 
po točkah nad Rožmanom (Br). 
Brez velikih napak, toda precej ne
enotno so srečanja sodili Jezernik, 
Lušene. Podbevšek, Rehberger, Res
nik in Valčič. Vrhovni sodnik pa je 
bil Ipavec.

V finalu, ki bo danes zvečer, se 
je uvrstilo dvanajst članov Maribo
ra, štiri Odreda in po dva od Bra
nika in Ljubljane.

Dvojice, ki se bodo srečale v fi
nalu so: muha Pahernik (Mrb) : 
Tivadar (O), bantam Kajzer (M) : 
Kovač (O), peresna Meško (M) : Vuk 
Alojz (Lj). lahka Čeh (M) : Žižek 
(M), polwclter Kous (M) : Vuk Ivan 
(Lj), welter Pejakič (M) : Prešeren 
(O), polsrednja Strukar (Br) : Va
lentan (M), srednja Peršak (M) : 
Borštnar (M), poltežka Drofenik (M)
: Klembas (O), težka Leskovar (M)
: Vojnovič (Br).

Rezultati — člant — 100 m: Korošec (LJ) ° ‘ ' ” “f T „ , , j/a' ’’ *
1 1 . „ t’ 100 m: Kladlvar I. 52,8, Kladivar II. 55.2,

mladinci — 1000 m: Stlglmajer (D) 2:38.0, 
100 m: Samec (KI) 11.5, disk: Vajdič (Trb)

11,3, 1000 m Ingolič (Ol) 2:28.8, 3000 m: Haf
ner (Lj) 8:16,7, 2. Špan (Lj) 8:28,7, 3.
Štros (Lj) 8:54,5, 4 X 100 m: Ljubljana 46.46, Vravbik (KI) 4190.
45,6, daljina: Sluga (Lj) 6,17, višina: Po
trč (PNM) 183 cm, krogla: Uršič (Lj) 14,31,
Jakšič (Lj) 14,13, disk: Uršič (Lj) 40,08,

“a4fV“- ^L56'90’ R°Jk° (01) nem mitingu Svobode na Viču se je
c!:!!' 7 Z ‘bralo « atletov, ki so dosegli za zače-Ostrovška 13,4, 600 m Hude (PNM) 1:48,8, 
S trmi jan 1:54,2, 4 X 100 m: Olimpija 51,6, 
višina: Škerjanc (Ol) 145, Kotnik (Ol) 
140, krogla: Usenik (Ol) 14,45, Hudobivnik

bodivnik (Ol) 40,46, mladinci — lOOm: 
Polič (Lj) 17,4, Popek (Lj) 17,9, 100 m: 
Zaletel (PNM) 11,1, 4Mm: Pilgram
(Lj) 51,5, Polič (Lj) 54,0, daljina: Zaletel

RAZPIS
Športna zveza Slovenije, Ljubljana, 

Erjavčeva 14, razpisuje na podlagi 61. 
33 Pravilnika o delovnih odnosih v 
športnih organizacijah delovno mesto

tehničnega sekretarja 
pri Nogometni zvezi Slovenije

Pogoji: popolna srednja šola ter 
večletno delovanje v športnih, pred
vsem pa v nogometnih organizacijah.

Prošnje sprejema Športna zveza 
Slovenije do 15. maja 1960. Nastop 
službe po dogovoru. Plača po tarif
nem pravilniku o delovnih odnosih 
v športnih organizacijah.

Športna zveza Slovenije

Prvoligaš je bil grebli
Odred : Rijeka 0:2 (0:1)

' apri,k I ^Ubyaifki dru- no zg;ešll cilj. IZ kakih 14 metrov je gohgaš Odred ie izkoristil prosto nede
ljo ter povabil v goste svojega starega 
znanca in člana I. zvezne lige Rijeko. PoJ " zvene lige Hijeno, ^o akelj0 s0 gostje lzvedll Sele v 18 min _ 3(|() zaiier Terl 73 <) skcir v

trzrzz1 ^ ^

Jureltč s tremi državnimi rekordi na zmagovalnem odru. Na levi Se
leša, na de ni Marički

(Nadaljevanje s 1. strani)
nasprotno pa se bodo morali Ljub
ljančani mnogo bolj potruditi, če 
bodo hoteli še vnaprej obdržati vsaj 
ekipni primat v državi. Za zdaj iz
gubljajo najvišje položaje med po
samezniki. Organizacija ie bila do
bra, sojenje pa ostrejše kot običaj
no, kar je seveda tudi vplivalo na 
dosežene rezultate. Temu pa sc bo
do morali noši tekmovalci privaditi, 
če se bodo hoteli približati cvrop- 
sši ali pa svetovni kvalitetni ravni.

Reza Mati: bantam (5 tekmovalcev) 
A. Malce (Žel. Sar) 260 (85, 75, 100), 
Jovanovič 2(7.5, Joekovič (oba Par. 
Bgd) 215, peresna (5) Jnretič (Lj) 
275 (80, 85, 110), Soleša (Din. Panč) 
270, Marički (Srem) 242.5, lahka (7)

Leto XVI.
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V. Malce (Z. S) 280 (80, 115), Lutrov 
(Herkules) 275, Muratovic (Srem) 
270, srednja (13) Perge (Srem) 332.5 
(100. 102.5, 130), Marinkovič (Vcrk) 
322.5. Sentivanski (Part. Bgd) 310, 
lahko-težka (7) Milovac (Srem) 330 
(105, 110, 135). Gabrovšek 315, Po
dobnik (oba Lj) 305, srodnje-ležka 
ib) Colarič (Lj) 345 (100, 110, 135), 
Barački (Part. Bgd) 335. Karaeič 
(Ž. S) 350, j. Bizilj (Lj) 300, (ežkn 
(8) Markovič (Ž. S) 340 (100, 105, 
(35), Vidakovič (NSK) 335, Dolenc 
(Lj) 330.

2:0 (1:0). Gola sta dosegla v 41. minuti 
Blaževič ter v 77. minuti Lukarič. Sodil 
je pred približno 3500 gledalci zvezni sod
nik Janežič iz Ljubljane.

Odred: Novak, Medved, Udovič, Plav- 
šie, Berginc (Becič), Gugolj, Velkavrh, 
Kranjc, Brezigar, Oblak, Haliiagič (Vi
rant).

Rijeka: Jantoljak (Mišič), Granič, Brn- 
čič (Djorič), Dunaj, Pavkovič, Mihovilo- 
vič, Blaževič, Kadakovič, Lukarič, Berek 
(Raspor), Zadel.

Po prepričljivi zmagi Odreda proti Pro- 
leterju so številni gledalci pričakovali, da 
bo moštvo ljubljanskega drugoligaša po
kazalo dobro in učinkovito igro. Toda 
Odredovi napadalci so imeli tokrat pred 
seboj močnejšega nasprotnika. Vsi po
skusi, da bi s pobegi presenetili gostujo
čo obrambo, so ostali brezuspešni. Odred 
je imel nekaj zelo lepih priložnosti za 
dosego golov, toda tokrat so odpovedale 
vse strelske sposobnosti njegovih napa
dalcev. Vsi stre« so namreč šli prek 
vratnic.

2e v prvi minuti je Velkavrh imel le-

vodstvo.

V drugem polčasu so imeli gostje več

vratar Novak s padcem v noge rešil 
svoja vrata. Nekaj minut za tem je imel 
Oblak lepo priložnost, da bi dosegel ize
načenje. Sam pred vrati je zgrešil či
sto žogo, ki jo tudi Virant ni znal po
riniti v prazna vrata. V 77. minuti Je 
bil postavljen končni izid današnjega 
srečanja. Lukarič je dobil lep predložek 
v kazenski prostor, na njega ni nihče 
starta!, tako da je brez težave narahlo 
porinil žogo v mrežo. Preostali del igre

DA VAM NE ZDRSNE

* i zavore;.

po priložnost, da bi povedel svoje mo- je potekal v glavnem na sredini igrišča, 
štvo v vodstvo ,toda dobre odmerjeni Z igro ljubljanskega drugoligaša, ki jo 
strel z glavo je nova pridobitev reškega je pokazal proti Rijeki ne moremo biti
prvoligaša Jantoljak zanesljivo ubranil. 
V nadaljevanju je Odred imel rahlo te
rensko premoč. V 5. min. je Oblak iz 
obrata močno streljal proti vratom, ven
dar je žoga odfrčala tik nad vratnico.

veieBiT:
O : 'IZ IZBRANIH 
Vg/ TOBAKOVZA 

ISSgfe.VSAKOGAR!

zadovoljni. Igralci so se premalo trudili 
in so bili precej slabSi od svojih nasprot
nikov.

Čeprav nekoliko oslabljeni, so Rečani 
pokazali lepo in tehnično igro, ki pa ni 
zadovoljila številnih ljubiteljev nogometa, 
ki so pričakovali veliko več.

t

v v

V tv**'-*T. - ..—j«.-.

V Varšavi so priredili mednarodno tek
movanje v orodni telovadbi. Tekmova
nja se je udeležilo enajst držav. Največ 
uspeha je imel Rus Kedemelidi, ki je 
osvoj« prvo mesto s 111.90 pred Polja-

(PNM) 6,37, mladinke — 600 m: Grintgl 
(Lj) 1:51,5, krogla: Potočnik (PKG) «,M,

ODLIČNI REZULTATI V CELJU 
Celje, 24. aprila. Danes je bil v Ceiju 

otvoritveni atletski miting, na katerem 
so poieg domačih atletov nastopili še 
tekmovalci Dinama iz Zagreba, Branika 
iz Maribora, Velenja, Trbovelj in dru-

so živahno bodrili nastopajoče, je bilo Štev Partizan. 2e v začetku sezone so
odlično izkazali Lešek v skoku s

mariborskega Branika Gluk.
Rezultati — člani 110 m ovire: Lorger 

tem zanimiv, ker je bilo od 12 tekačev (K1) 112! Ko,lnik (K1) 15,5, 100 m; Lorger
kar 10 članov Ljubljane. Hafner je vodil (KI) 10.7, Gluk (Br) 10.9, disk: Ledič 
od starta do cilja. Nekako v njegovi (Dinamo) 43.44, Diminič (D) 42.66, 400 m: 
senci pa je dosegel dober rezultat tudi Kovač (D) 49.2, Porle (Br) 52.8, palica: 
Špan. Stepišnik je z današnjim metom Lešek (KI) 4.40, Kolnik (KI; 3.80, krogla:

kateri lanskoletni mladinci so se v član- (K1) 60-25, Kraljevič (D) 52.42,
višina: Primc (Br) 1.80, Kolešija (KI) 1.75, 
3000 m: Renko (KI) 9:11.8, Hedžet (KI) 
9:13.6, 4 krat 100 m: Kladivar 43.4, Dina
mo 44.0, članice — 60 m: Sikovec 8.0, Si-

nik 33.09, Kroflič 33.01, krogla: Kroflič 
9.71, Skomik 9.33 (vse Kladivar), 4 krat

OTVORITVENI MITING AK SVOBODA 

Ljubljana, 24. aprila — Na otvoritve-

tek sezone zadovoljive rezultate. Boljši 
od ostalih so bili pri članih Pertot na 
60 m in pionirka Palkučinova na 60 m ter
mlajši mladinki Fajfarjeva in Grudnova 

(Ol) 12,68, disk: Celešnik (Ol) 43,57, Hu- na 600 m.

Rezultati — člani 60 m: Pertot 7,0, 100 m 
Rajner 11,8, 800 m Gruntar 2:05,5, 2000 m 
Pungeršič 5:51,0 in Rom 6:02,0, kopje 
Gruntar 48,20, krogla Jovan 11,61, višina 
Rainer 170 etn in daljina 612 cm, mlajši 
mladinci: 100 m Petkovšek H,5, Galič 11,7, 
800 m Verbič in Šedlbauer oba 2:10,5, 
2000 m Mavser 6:12,0, daljina Stermensky 
615, kopje Kolar 47,20, starejši mladinci 
— 800 m Stanovnik 2:02,5, 2000 m Mihevc 
6:11,0, kopje Piškur 47,50, daljina: Gašper
šič 587, pionirji — 60 m Stefančič 8,6 400 m 
Košir 64,1, pionirke — 60 m Palkučin 8,7.

Nov državni 
rekord v Mariboru

Maribor, 24. aprila. Na otvoritvenem 
atletskem mitingu atletskega kluba Mari
bor je bilo kljub hladnemu in vetrov
nemu vremenu doseženih nekaj prav 
dobrih rezultatov. Mlajši mladinec Bra
nika Fošnerič je na 3000 m dosegel čas 
8:49,8 in tako dosegel državni rekord za 
mladince.

Skupno je nastopilo 80 tekmovalcev, 
med njimi tudi nekaj . tekmovalcev iz 
novih klubov iz Ptuja, Murske Sobote 
tor »Partizana« Lovrenc iz Pohorja. Naj
več atletov pa je bilo iz klubov Mari
bora to Branika.

Boljši rezultati — ženske 60 m: Anica 
Lubej (Mrb) 7,9, 400 m Ivica Kokol; (Br) 

Sledili so še nevarni napadi proti vratom 66,2, člani 100 m Zatler (Br) 11,3, mladinci 
gostov, naposled pa je Velkavrh ponov- 1()®m Križanec (Br) 12,1, člani — disk

Arko (Zel. š.) 40,51, mladinci — disk
močno streljal po tleh, žoga pa je šla (?Tb) 41’17’ Clani “ 1000 metr0V, I ’ e v J ‘ Ivančič (Mrb) 2:36,2, 3000 m Cervan (Mrb)mimo vratnice v out. Prvo nevarnejšo 8,Mi skok „„ palicl Purgaj (Br) s 13 m,a_

nim strelom hotel presenetiti vratarja (M. S.) 14,15, ženske — skok v višino 
Novaka, ki se je tokrat res izkazal. Ta- Lubej (Mrb) 1,40, 4 krat 100 m Maribor 
koj nato je v protinapadu Imel Odred 52.7- mladnike — krogla Jenuš (Mrb) 9,67, 
priložnost za dosego gola, toda gostuje- disk Jenuš (M) 34,69, kopje Jodl (Lovrenc) 
či vratar je žogo ujel. V 41. minuti je lnkl(-'nc* 4 krat 100 m Branik 48,5.
desna zveza gostov Berek dobil lep’pred
ložek pred vrata Odreda, kjer ga je 
Berginc po nepotrebnem fauliral in je 
sodnik Janežič pokazal na belo točko. MUlba BranUi: 80 atletski ml-
Najstrožjo kazen je Blaževič zanesljivo tdng’ "a ^erern šo bili doseženi tile 

. , . , . rezultati: ml. mladinke — 60 m KokoUzvedel in tako povedel svoje moštvo v „ 8| 103 m HetJner „ „ m] mlad,nci _

ATLETSKI MITING BRANIKA 
Maribor, 24. aprila. Tudi atleti

kladivo (5 kg) Bukovec 55,62. Kot gost 
je nastopil Market iz Ljubljane, ki je

od igre in z nenehnimi napadi resno vrgel kladivo 53,66 metrov dale-č, disk pa 
ogrožali vrata domačinov. V 62. minuti je 40,33 m’

Izdaja Tiskovni svet »Polet« — OreJ* 
uredniški odbor — Odgovorni urednik 
Franček Mirtič — Rokopisov ne vračamo 
- Tisk tiskarne »Toneta Tomšiča« v 
Ljubljani - Uredništvo tn uprava v 
Ljubljani. Cankarjeva 4 fpasaža Nebotič* 
mika) - Poštni predal 377 - Čekovni ra-

kom K on op ko i09.05. Svicarsfld tokmova-
21-281 — uprava: 21-821 — Letna naročnin*lec Fivlah, ki Je po prvem dnevu za

sedel 4. mesto, se je drugi dan tekmo- 800 din. bolletna 400 din.



Eno najmočnejših društev v Jugoslaviji se je predstavilo pred potno dvorano s številnimi pestrimi sestavami

Razgibanost pionirjev iin mladincev v vajah 
polno dvorano

raznoterosti je navdušila

Ritmična skladba dvanajstih deklet v sestavi Jože Ugarkovičeve. Izvajale so članice na glasbo Gonnoda 
»Vaipurgina noč«. Občinstvo je njihov nastop pazljivo spremljalo in prikupno skupino nagradilo z vnetim

priznanjem

Med prvimi je slovesno počastil IS. obletnico osvoboditvej »Partizan«
Narodni dom, — društvo, ki bo čez tri leta praznovalo 100-letnico svojega 
obstoja. Po več ko štirimesečnih pripravah je sinoči del članstva tega 
društva nastopil pred polno dvorano GR. Vseh 18^, točk sporeda, ki je 
trajal dve uri, je bilo vestno pripravljenih in skoraj vse so razgibale 
številno občinstvo, čeprav ena bolj, druga manj. Sestave dr. Murnika so 
še vedno lepe in dinamične, čeprav jih poznamo že nekaj desetletij. So 
polne ognjevitosti, okretnosti in elegance. Prav takšne, ali precej podobne 
tem skladbam pa so bile vaje prof. Vazzazove in Ugarkovičeve.

Vsi izvajalci so z velikim smislom za ritem in eleganco sledili zvokom 
glasbenih spremljevalcev in bili za svoj trud večkrat toplo nagrajeni.
Mnenja pa smo, da so vendarle te vaje nekoliko predolge, pretežke in 
zato tudi utrujajoče. Strinjamo se z mnenjem predsednika »Partizana«
Slovenije, tov. Ribičiča, da moramo v bodoče misliti na enostavnejše oblike 
prostih vaj, da.je bila sinočnja akademija vredna pozornosti in ogleda, 
naj pa ne bodo vaje dosleden vzorec, ko bodo društva sestavljala spored 
podobnih akademij. Največjega priznanja so bili deležni orodni telovadci 
s Cerarjem, Trojarjem. Prusnikovo m Pogačnikovo na čelu, sicer pa. vsi, 
ki so sodelovali na tej akademiji, zaslužijo vso pohvalo! Prepričani smo, 
da bi videli še drugo piat dejavnosti in pestrosti vadbe »Partizana« Narodni 
dom, Če bi bil njegov nastop zunaj, na telovadišču, saj je znano, da v 
partizanskih društvih ne gojijo samo ritmike, prostih vaj, preskokov in 
orodne telovadbe.

Milica Zalokarjeva posveča veliko skrb našim najralajšim, kar je po- 
- kazala točka pionirk v igri in plesu

Cerarjev otlličen salto z droga Na akademiji je bila prikazana tudi ena najstarejših in najboljših 
skladb dr. Viktorja Murnika — »Turški marš«. Ta sestava je močno 

odjeknila pred leti tudi v tujini

Simbolični telovadni ples »V boj«, v sestavi dr. Viktorja Murnika, 
bvajali so ga člani zelo skladno, učinkovito in prepričljivo Vaje na gredi za članice so bile tudi v središču pozornosti. Na sliki Zdenka Prusnik



Evropsko atletsko prveostvo 1960
s 96 milijoni za priprave

PRED NAMI JE ZANIMIV MATERIAL — 15 STRANI NAČRTA ZA PRIPRAVE 
JUGOSLOVANSKIH ATLETOV PRED EVROPSKIM PRVENSTVOM LETA 1962. 
NA ENI STRANI GOVORI TA MATERIAL, DA SE JE PRIČELO V NASI ATLET
SKI ORGANIZACIJI Z RESNIM DELOM, KI SEGA 2E TUDI VSAJ ZA NEKAJ 
LET V PRIHODNOST. NA DRUGI STRANI PA PRIČA O POTI, PO KATERI 
NAJ RI SLA V BODOČE NASA KVALITETNA ATLETIKA.

Copratv je predlog proračuna za te pri
prave na koncu, poglejmo najprej ta 
del. Končna štev i lika je ogromna —- 
»6,166.000 dinarjev. Izdatki imajo 27 po- 
stavk, ikd so večinoma upravičene, če
prav nekatere morda nekoliko previsoke.
V podrobnosti tu ne moremo, lahko pa 
rečemo samo to, da je pametno podpreti 
z veliko vsoto 18,000.000 dinarjev 9 klu
bov, ki bodo s tem denarjem uredili 
predvsem svoj e tekmovalne prostore in 
izpopolnili opremo. Omenimo naj še to, 
naj bi potrebno vsoto dobili v višini 
70 °/# kot posebno dotacijo, po 10 Vo pa 
naj bi šlo iz rednega proračuna AZJ, 
iz proračunov republiških zvez in kra
jevnih organov za telesno kulturo.

Strokovni svet AZJ je tudi določal 
rezultate, ki naj bi leta 1962 zadostovali 
na prvenstvu za uvrstitev vsaj do 6. me
sta. Za ilustracijo naj jih naštejemo vsaj 
nekaj: 100 m 10.3, 1500 m 3:40.0, 110 m
ovire 13,8, višina 210, palica 4.55, disk 
56.50, kladivo 66.00, ženske: 100 m 11.5,
80 m ovire 10"8, daljina 6.15, krogla 15.70.
V spisek kandidatov bodo uvrščeni vsa 
atleti, ki imajo po mnenju strokovnjakov 
možnost za dosego omenjenih rezulta
tov. Razen tega pa tudi vsi, ki bodo v 
letih 1960 in 1961 dosegli določene rezul
tate, ki so seveda precej nižji od že 
omenjenih. Na primer: 160 m 10.6, — za 
1960, 10.5 — za 1961, višina 195 in 200,

Osemletke in srednje 
šole pozor!

Tudi letos bodo dijaki osemletk 
ter srednjih in vajenskih šol na
stopili v moštvenem atletskem 
prvenstvu. Tekmovanje traja od 
17. aprila do 5. junija, ko lahko 
šolske ekipe nastopijo, kolikor- 
krat hočejo. Dijaki osemletk ima
jo na sporedu 60 m, skok o višino 
in daljino ter met krogle (4 kg), 
dijakinje 60 m. skok o višino in 
daljino ter met krogle (J kg). Za 
srednje in vajenske šole pa so na 
sporedu nasledn je panoge: moški 
100 m, 1000 m. 4 X 100 m, višina, 
daljina, krogla t~) kg), ženske 
100 m, 400 m, 4 X 100 m, višina, 
daljina, krogla (4 kg). V vsaki di
sciplini mora jo nastopiti za vsako 
šolo po 7 tekmovalci. Prej se ni 
treba prijaviti, pač pa morajo šo
le po tekmovanju dostaviti rezul
tate' Atletski zvezi Slovenije. Ko 
bodo vsi rezultati iz Slovenije 
zbrani, bo Atletska zveza Slove
nije napravila s pomočjo tabel za 
točkovanje vrstni red za Sloveni
jo, potem pa dostavila rezultate 
o Beograd, kjer bodo združili re
zultate iz oseh republik za držav
no razvrstitev. 'Ze lani se je tega 
tekmovanja udeležilo mnogo šol 
iz Slovenije, vendar pričakujemo, 
da bo letos udeležba še boljša. 
Najboljše ekipe (lani je bila TSS 
iz Ljubljane zmagovalec o skupi
ni srednjih šol za moške) prejme
jo tudi lepe nagrade.

kladivo 6« in 62, ženske: loom 12.1 in 
11.9, krogla 14.50 in 14.90.

To bi bila torej nekako druga skupina 
kandidatov, razen, tega pa bi še posebej 
dali določene ugodnosti tudi tako ime
novanim mladim talentom, to je atletom 
im atletinjam, ki v leta 1960 oziroma 1961 
še niso ali ne bodo dopolniad 19 (moški) 
ali 17 (ženske) let.

Načelno bodo vse priprave po klubih, 
vsi atleti bodo morali Imeti triletni na
črt priprav. Posebno pomoč bi dobili 
naslednji klubi: Partizan, Grvema zvezda. 
Mladost, Dinamo, Olimpija, Ljubljana, 
Mladlvar, Vojvodina in Sarajevo. Na 
trening v olimpijsko središče Makarsko 
bi odhajali le tekmovalci v določenih 
tehničnih disciplinah, večina kandidatov 
pa le za 14 dni, pa ne zaradi ostrega 
treninga, ampak bolj zaradi nekakšnega 
aktivnega odmora. AZJ bo prispevala 
tudi del sredstev za ureditev dvoran v 
Beogradu, Zagrebu in Ljubljani za atlet
ski trening in tekmovanja.

Tudi sistem tekmovanj bodo močno 
prilagodili pripravam in tako je stro

kovni svet že dal zanimiv predlog, naj 
bi za leti 1961 in 1962 ukinili dosedanji 
sistem ekipnega prventsva in namesto 
tega pripravili sistem ocenjevanja klu
bov na osnovi uvrstitev na državnih pr
venstvih in drugih važnih tekmovanjih. 
Tudi mednarodna tekmovalna sezona mo
ra biti bogatejša,- kot je bila doslej. Za 
leto 1961 predlagajo za moško reprezen
tanco po tri dvoboje in Balkanske igre, 
za leto 1962 pa še dva dvoboja pred ev
ropskim prvenstvom. Isto velja tudi za 
ženske ter mladince In mladinke. Prav 
tako predlagajo tudi srečanje naše B 
reprezentance s kako ustrezno ekipo iz 
inozemstva.

Precejšen del predvidenih sredstev bo 
šel tudi za rekvizite, ki jih je treba v 
veliki meri kupiti v inozemstvu. To je 
vsekakor nujno potrebno, toda pri tem 
velja takoj pripomba, ~da je treba na to 
misliti takoj, sicer se bo pripetilo tako 
kot letos, ko ima AZJ sicer denar za 
opremo, ki jo tudi iz tedna v teden ob
ljublja olimpijskim kandidatom, pa ven
dar opreme iz inozemstva še ni, ker je 
bila prepozno naročena.

Načrt priprav za evropsko prvenstvo 
je obsežna stvar. Vprašanje je seveda, 
če bodo na razpolago predvidena finanč
na sredstva, v nasprotnem primeru bo 
moralo marsikaj od. predvidenega odpa
sti. Pa tudi sicer je ves načrt še vreden 
temeljitega premisleka.

V Prekmurju: solo nosilec 
telessiovzgojne dejavnost

Danes v Murski Soboti 3 šolska športna društva in 1 aktiv — 
Vsestranska dejavnost šolske mladine

■ NI GOLO NAKLJUČJE, DA SO PRAV V MURSKI SOBOTI 
B ZACELI MISLITI - PA NE V ZADNJEM ČASU, PAC PA 
B ŽE PRED LETI — NA ORGANIZIRANO ŠPORTNO DEJAV- 
B NOST V OSNOVNIH IN SRENDJ1H ŠOLAH. PRAV GOTOVO 
B SO BILE OKOLIŠČINE TAKŠNE. KI SO NAREKOVALE TO- 
B VRSTNO AKTIVNOST MED ŠOLSKO MLADINO.

Ustanovitev športnega društva v 
šolali so zahtevale razmere, kajti 
prav v Soboti so hoteli vključiti v 
športno aktivnost predvsem dijake 
iz kmečkih družin, ki vsak dan 
prihajajo v šolo tudi 'po več kilo 
metrov daleč. Potovati v Ljublja
no, Celje in Kranj ni bilo lahko, 
zahtevalo pa je tudi preveč časa iti 
denarja. Šolska mladina se je ho-

Prvi HI nii rM
Atletska sezona se še ni dobro pričela, 

pa simo že dobili prva nova rekorderja. 
V Tuzli je skočil Radoslav Jocič 15.65 m 
v troskoku, kar je za 35 cm bolje od nje
govega dosedanjega državnega rekorda. 
25-Letni atlet je pričel svojo atletsko pot 
pred 6 leti v Nišu. Ko je prišel leta 
1956 v beograjski Partizan, je hitro na
predoval, bdi že tisto leto državni prvatk, 
kmalu pa tudi rekorder. Razvoj njego
vih rezultatov v zadnjih letih: 1956 — 
14.82, 1957 — 15.17, 1958 15.15, 1959 — 15.30 
in 1960 — 15.65. Novi rekord pomeni, da 
smo tudi v troskoku sedaj našli stik z 
mednarodno elito. Jocičev rezultat sicer 
še ne zadošča za uvrstitev med najboljše 
v Evropi ali na svetu, pač pa že jamči 
za solidno uvrstitev na vsaicem tekmo
vanju.

*

Tudi v republiški areni smo zabeležili 
prvi rekord. Precej nepričakovano za 
mnoge ga je v četrtek dosegel na tek
movanju ZAK Ljubljana njegov atlet 
Milan Stepišnik. Kladivo je vrgel 56.10 
metrov. Dosedanji rekorder je bil Mar- 
kež, prav tako Ljubljana s 54.55 m, Na 
istem tekmovanju sta se izkazala tudi 
metalca kopja Rajk z metom 61.87 in 
mladinec Popek z 58.36 m.

Pionirski atletski klub »Mladost« v 
Murski Soboti je nedavno priredil pr
venstvo osnovnih šol v krosu z udeležbo 
353 pionirjev in pionirk. Zmagovalci v 
posameznih kategorijah: pionirke —. A 
400 m Soš 1:15, pionirke — B 600 m Mo
čan 2:24, pionirji — A 600 m Gomboši 
1:59; pionirji — B 800 m Lembar 2:47.

*

Atletska zveza Slovenije je pripravila 
za letošnje republiško prvenstvo posebno 
stimulacijo. Določila je norme in vsi 
atleti, ki bodo 1. julija dosegli predpisa
ne rezultate, bodo povabljeni na repub
liško prvenstvo, kjer bo njihov nastop 
v disciplinah z doseženo normo obvez
nost. Na drugi strani pa bo Atletska

zveza Slovenije prispevala del stroškov 
za te najboljše atlete. S tem si hoče za
gotoviti kvaliteto republiškega prvenstva 
in preprečiti ponovitev lanskega žalost
nega stanja v Kočevju, ko sta nastopila 
na primer na 400 m le dva tekmovalca, 
tek na 10.000 m pa je sploh odpadel. 
Razen tega bodo vsi republiški prvaki 
dobili republiške grbe, ki jih bodo lahko 
do naslednjega prvenstva nosili na svo
jih majicah.

Pred 14 dnevi je bilo na Taboru v Ljubljani tekmovanje pionirjev 
v orodni telovadbi ( na sliki) prejšnji teden pa je Partizan Tabor pri
redil prijateljski dvoboj s Partizanom—Železničarjem iz Maribora v 
odbojki in orodni telovadbi. V odbojki so zmagali domačini s 3:1. V 
orodni telovadbi pa so bili boljši Mariborčani in zmagali pri moških in 
ženskah. Rezultati ekipnega dvoboja — moški Maribor : Tabor 326,75: 
304,45, ženske Maribor : Tabor 218.30:206.70. Pri moških je zmagal Ter- 

šek (Mrb), pri ženskah pa Vizjakova (Mrb)

Dve preizkušnji ea
Prijave za prvo preizkušnjo vesla- na čelu š prof. Laštaoico. Izbrala bo 

čeo. ki bo 1. maja na Bledu, so že najboljše tekmovalce, ki bodo oslali 
zaključene. Proti pričakovanju se je na skupnem treningu še po t. maju. 
prijavilo veliko 'število ekip, za kate
re sploh jiisrho mislili, da bodo na-

Sportniki uporabljajte

Verraad - Rapid
odlično sredstvo za suho 
čiščenje tkanin v tubah in

Tokaloh - kremo

VELE DROG E RIJA, LJUBLJANA

stopile. Skupno se je prijavilo 16 klu
bov z 59 čolni, o katerih bo tekmo
valo 11? tekmovalcev. Na tej prvi 
regati bodo morali veslači doseči po
stavljene norme, tisti, ki jih ne} bodo, 
bodo imeli še enkrat priložnost po
kazati svoje znanje. To bo 26. junija 
prav tako na Bledu. Najboljši v po
sameznih disciplinah pa bodo po 
sklepu Veslaške zveze Jugoslavije 
ostali na skupnem treningu na Bledu.

Za regato t. maja je razpisano 7 
disciplin. Nastopili bodo tile: četve
rec s krmarjem —5 ekip (Mladost, 
Savica. Budučnost, Istra. Krka), čet
verec brez krmarja — 6 ekip (Mla
dost, Crvena zvezda, Mornar, Krka, 
Cu^ar, Jadran), dvojec brez krmarja 
— 6 ekip (Lokomotiva. Mlatlost, Sa
vica,, Crvena zvezda, Mornar, Sava), 
dvojec s krmarjem — 5 ekipe (Crve
na zvezda, Mornar, Krka), skifi — 
5 ekip (Branik. TAMIŠ. ARGO, Sa
va. Gusar), double scuil — 7 ekip 
(Mladost, TAMIŠ, Danubius, ARGO, 
Mornar, Sava, Gusar), osmerec — 5 
ekipe (Mladost, ARGO, Mornar).

Na regati bodo nastopile tudi žen
ske v 4 disciplinah. Njim bo ta pri
reditev prav tako služita za priprave 
na evropsko prvenstvo o Londonu.

Razveseljiva in velika udeležba 
slovenskih veslačev daje slutiti, da 
se bodo o tej hudi konkurenci dobro 
uveljavili. Na Bled bo prišla tudi 
posebna tekmovalna komisija VZJ,

Znano je, da naši veslači dosegajo 
najboljše rezultate o kasnejših mese
cih in ne že o maju ali juniju. Zato 
imamo resne pomisleke o tako zgod
nji izbiri kandidatov za olimpiudo. 
Kaj se bo zgodilo? Nekateri tekmo
valci bodo prav v dneh okoli 1. maja 
v najboljši formi, ker prav za la dan 
načrtno trenirajo. Ko bodo pa morali 
pokazali svoje znanje na olimpiadi, 
bodo dosegli daleč slabše rezultate. 
Vsi drugi narodi bodo svoje kandi
date izbirali mnogo kasneje. Naj 
omenimo samo Nemce, ki so izbrali 
šele mesec julij za pregled svojih 
orst. Vsekakor zelo umestna odlo
čitev!

m

tela športno udejstvovati in zato so 
torej nastali aktivi in društva.

Eno najbolj perečih vprašanj t 
takšnem društvu je bilo tekmova
nje. Zaradi strahu pred negativnimi 
vplivi stihijsko neorganizirane, a 
zelo razgibane športne dejavnosti, 
je pripeljalo do tega, da so začeli 
razmišljati o ligaških tekmovanjih. 
Tako so leta 1953 ustanovili šport

ni aktiv gimnazije. Ta aktiv je s pe
stro dejavnostjo usmerjal dijake k 
množičnosti in seveda tudi h kvali
teti na šoli in izven nje. Aktiv je 
navezal stike s srednjimi šolami po 
Sloveniji in po njegovem vzoru so 
začeli ustanavljati podobne aktive 
po raznih šolah v vsej SlovenijL 
Tako imajo danes v Murski Soboti 
tri športna društva in en aktiv. V 
Pomurju pa obstaja skupno že 10 
športnih društev oziroma sekcij.

Oglejmo si, kakšno je delo v 
športnem društvu »Hermes«, ki je 
bilo ustanovljeno prejšnji teden v 
Soboti. Prvo, kar je opaziti, je kva
liteta, ki se je yidno dvignila, po
večala pa se je tudi množičnosL 
Mladina redno vadi in trenira v po
sameznih panogah. Prav mlade ro
ke z veseljem gradijo svoj stadion, 
ki ga bodo slovesno izročili svoje
mu namenu maja v okviru I. festi
vala telesne kulture Pomurja. Dru
štvo išče stike z vaško mladino in 
jo navaja na sodobno družbeno in 
športno življenje. Seznanja jo z no
vo miselnostjo današnje družbe, 
redno prireja predavanja in po
dobno. Prav tako se je med šolsko 
mladino pomnožilo število naročni
kov na Polet in tako danes preje
ma nad 30 dijakov naš športni list. 
Mislijo tildi na vzgojo strokovnega 
kadra in zato imajo večje število 
sodnikov za rokomet, košprko. atle
tiko, hokej itd. Zaradi organizira
ne dejavnosti se je izboljšalo tudi 
materialno stanje. Redno pobirajo 
članarino in vstopnino na priredit
vah. Dijaki čutijo, da so pripadniki 
nekega kolektiva, ki pozna svoje 
življenje, v okviru katerega si de
lijo vsa pri jetna in nepri jetna šport
na doživetja.

cvetka klanCnik-belin' a10UU ur
ffo&cL.

>

Začela sem več kot dobro. Najprej nas je sicer že v Ma
riboru dež zadrževal dva dni več, kot je bilo določeno, ko 
pa smo le startali, je šlo meni bolje od mnogih drugih. Ne
kateri so tudi po trikrat startali in niso uspeli. To je pome
nilo za tisto etapo 0 točk. Meni se je posrečil že prvi start 
"in sem prišla do Djumanovca. To je samo 33 km od Maribo
ra, bil pa je le lep uspeh — v primerjavi z ostalimi. Najprej 
smo sploh mislili, da tekmovalni dan ne bo priznan, toda, 
ker je več kot polovica tekmovalcev le uspela zapustiti le
tališče, čeprav samo za nekaj kilometrov, so tudi ta dan 
štoli za konkurenco.'

Proti koncu mojega leta se mi je pridružil še en jadra
lec, Babič. Letela sva točno po liniji in že prišla na področ
je Hrvatske, potem pa je prišlo eno najbolj mučnih prista
janj, kar sem jih doživela. Od daleč sem videla žago in 
zraven travnik, na katerega sem nameravala pristati. Toda 
glej smolo. Dolina je bila tako ozka, da nisem mogla kroži
ti, kar bi bil edini način pristanka na omenjenem travniku. 
Bila sem še kakih 300 m visoko, ko sem prišla tako rekoč 
okoli ogla v novo dolino. Višino sem lepo izgubljala in pri 
ISO m višine še nisem imela prostorčka za pristanek. Na
zadnje sem med mnogimi drogovi, vrb-mi in potokom naš
la njivo s koruzo, kjer sem se uspešno »pustila.

Babič pa je letel za menoj, videl kam sem se nameni
la, ni delal ovinkov tako kot jaz, ampak je hotel počakati, 
kje bom pristala, ker je menil, da bom morala najti dober 
prostor za pristanek. Toda kaj, ko tega dobrega prostorčka 
ni bilo. Ob potoku je bil sicer travnik, vendar neuporaben 
ker so bili diagonalno postavljeni drogovi za telefonsko na
peljavo. Naloga je bila težavna, rešila pa sem to kar dobro. 
Najprej sem morala preleteti neko hišo, takoj za hišo pa 
na njivi pristati. Uspela sem z vsemi pripomočki zmane- 
vrirati svoje letalo na tisto njivo, kjer pa so bile fižolovke, 
ki so mi malo prebodle platno. Moram priznati, da nisem 
verjela v tako uspešno pristajanje, bila sem skoraj pre
pričana, da se bom »zabila«.

■ Babič pa je prista jal nekoliko drugače. Medtem ko sem 
jaz skoraj dobesedno padla na zemljo malone brez hitro-' 
sti, je on pristajal z mnogo večjo hitrostjo, bolj po šolsko 
— kot na primer na letališču — in imel veliko borbo s fi
žolovkami, ki jih je lomil čisto pri tleh. Letalo je izglodalo 
potem kaj žalostno, to si lahko mislite.

In kako sva se uvrstila;' Zelo dobro — na drugo mesto. 
Niti en tekmovalec ni priletel do Zagreba in tako so nas 
vse pripeljali tja, nekatere v vleku, nas ostale z avto
mobili. Potem smo en dan počivali, ker je bilo tako slabo 
vreme, da ni bilo misliti na letenje Naslednji dan smo ime
li pr-ed seboj drugo etapo — do Prijedora. Do cilja nisem 
prišla,- manjkali So mi samo 3 kilometri in sem ^j-stala 
v skupni oceni na drugem mestu.

Nato nas je deževje spet kar tri dni zadržalo. Tretja 
etapa je bila ponovno kaj čudna. Na cilj v Borovo ni oriše! 
nihče in Ra jn je imel s svoiV- '-'toni do Slavonskega Broda 
že ogromno prednost pred vsemi.

Zgodba pa -se ponavlja kar naprej. Tudi etapo Boro
vo—Vršac je oviralo precej neugodno vreme in nihče ni 
dosegel cilja. Skupaj z Mrakom sva pristala pri vasi Susak 
ob Donavi. Kmalu so prišli po naju. Kot prvi je poletel 
Mrak, jaz pa sem potem zaman- čakala na moje motorno 
letalo. Šele proti večeru me je ta nesrečnik le našel, potem 
ko je preiskal vso Fruško goro in se že hotel vrniti v Bo
rovo.

TRIKOT V DEŽJU
Naslednja naloga je bila prelet trikot^ 100 km s star

tom in ciljem v Vršen. Preveč sreče nisem imela. Uspel je 
šele drugi start in kmalu sem prišla v dež. En krak trikot
nika sem sicer preletela, potem pa sem morala kmalu na 
tla. Pristala sem v žitnem polju. Sedaj seveda nisem bila 
več med najboljšimi. Po zadnjih dveh neuspešnih etapah 
sem padla na osmo mesto.

Cilj — Kruševac. Zanimivo v tej etapi je bilo to, da 
smo skoraj vsi prišli v isti oblak, v katerem smo se potem 
eni bolj, drugi manj uspešno znašli. Saradič se je tu po
vzpel do 6500 m, pri tem pa doživel tudi nepri jetno prese
nečenje, ker mu je v rep udarila strela. Kljub poškodova
nemu letalu je letel naprej, pravzaprav samo »planiral« do 
Kruševca in nas vse ostale krepko »nasekal«.

Takoj naslednji dan smo leteli do Skopila, kamor nas 
je prispelo devet. Tu smo imeli tudi svečani zaključek 
tekmovan ja.

S tem je bilo tekmovanja konec. V končni oceni sem 
bila od 21 tekmovalcev enajsta, kar je bilo glede na kon
kurenco in težavne pogoje kar top uspeli. Med ostalimi je 
bil za menoj tudi bivši svetovni prvak Anglež Wills.



Aleksander Rankovic pokrovitelj
tffl. zleia »Bratstva in enotnosti" v Novem mestu

Vse, ki v Novem mestu pripravljajo zlet »Bratstva in enot
nosti«, je zelo razveselila vest, da je podpredsednik 7.1$ in pred
sednik Zveze borcev Jugoslavije tovariš Aleksander RANKOV1Č 
»prejel pokroviteljstvo liad največjo telesnoknltiirno prireditvi
jo v zgodovini Dolenjske — nad VII, zletom »Bratstvo in enot
nosti«. — Ta vest je vzpodbudila organizatorje zleta in pripad
nike vseh (elcsnokultnrnili organizacij v okraju, da sc na velike 
dogodke v junijn še temeljiteje pripravljajo. S tem. da je tov. 
Rnnkovič sprejel pokroviteljstvo in da bo zletu tudi osebno pri
sostvoval. imajo organizatorji še večjo dolžnost — pripraviti zlet 
tako, da bo vsestransko uspel.

Osnutek za plakat VII. zleta »Bratstva in enotnosti« je izdelal študent 
arhitekture Lapajne iz Novega mesta

Tovariša Rankoviča je obiskal 
predsednik OLO in Zletnega odbora 
tov. Niko Belopavlovič in mu izro
čil poslanico Zletnega odbora. Iz nje 
povzemamo nekaj odlomkov:

>V dneh od 17. do 19. junija se bo 
v Novem mestu — na VII. zletu 
»Bratstoa in enotnosti*, zbrala mla
dina Kordona, Like, Zumberka, Bo
sanske krajine. Bani je, Gorskega ko- 
tara. K ozare. 1’odgrmeča, da skupno 
z mladino Bele krajine in ožje Do
lenjske potrdi bralstvo naših naro
dov in enotnost misli in duha, ki je' 
bilo skovano v težkih in slavnih 
dneh osvobodilnega boja in ljudske 
revolucije. Ko so naši sovražniki ho
teli sejati razdor, je mladina Like že 
leta 1944 odgovorila na ose to z zle
tom mladine. Od tedaj se iz leta o 
leto ponavljajo o vse večjem obsegu 
množične manifestacije mladine na 
zletih ^Bratstva in enotnosti*.

Letos se bo zbralo v središču par
tizanske Dolenjske na svojem Vil. 
zletu 0.000 mladinčeo in mladink iz 
osmih krajev Hrvatske, Bosne in Slo
venije. To so sinovi in hčere borcev 
— partizanov. Mladina in partizan
ska Dolenjska bosta ponosni in sreč
ni, da lahko pred Vami, tovariš Mar

ko, obnovita svojo zvestobo naši 
skupni domovini, visoki misli brat
stva in enotnosti narodov Jugosla
vije, načelom Zveze komunistov in 
našemu ljubljenemu maršalu Titu.* 

*
Čeprav sta do zleta preostala sla

ba dva meseca, se že povsod čuti, da 
so veliki dogodki blizu. Dela na 
zletnem stadionu o Novem mestu 
gredo h koncu. Marljivim članom 
delovnega kolektiva ŠGP iPionir*, 
ki gradi stadion in vse ostale zletne 
objekte, so zadnje dni priskočili na 
pomoč še dijaki novomeških šol, 
ostala^ mladina in člani delovnih ko
lektivov. Površina bodočega nogo

metnega igrišča j* že popolnoma ze
lena, vidi jo pa se že tudi obrisi atla
škega lekališča.

*
Tehnične komisija je pripravila 

urnik tn določila pot šUfete >Braš- 
slon m enotnosti, let tod) pričala « 
tekmami v nogometu Itiralal). to 
pare za prvo kolo In morK bili odi- 
g’ a no že do S in»t* F protm kolu 
se 1-odo srečah prvaki okrajem: Kar
lovec : Strah o Karlovcu Pri jed or : 
Banja Luka v iTijedorti, Novo me
sto : Bihač v Črnomlju ah Brežicah, 
in Oguliti : Gosptč v Gospiču.

Na Zlelni odbor prihajajo vedno 
nove prijave zs sodelovanje. Sodelo
vati hočejo tudi nekatere okrajne 
zveze '^Partizan* — Maribor, Celje, 
Kranj in Zagreb — in posamezna 
društva (Koper, Mežica, Ribnica, Tr
bovlje, Tolmin, Ravne itd.) Tudi pri
jave športnih ekip kažejo, da bodo 
tekmovanja v posameznih športnih 
panogah res kvalitetna in zanimiva. 
Samo iz okraja Banja Luka so pri
javili 463, iz Bihača pa 526 nastopa
jočih.

jipjtk v drugi 
zvezni iiii

Kalen so nasprotniki slovenskega prvaka? • Si je OM že zagotovi! obstanek v V. iigi?

Hladi

nogometaši
V počastitev 1. maja bo priredila Mla

dinska komisija N PL. kvaliteten med
mestni turnir mladinskih reprezentanc 
Splita, Reke, Pulja in Ljubljane. Turnir 
bo 2. in 3. maja v Ljubljani, lani pa je 
bil z enako udeležbo v Pulju. Zmagal je 
Split pred Puljem, Ljubljano in Reko.

Mladi nogometaši, ki so določeni v 
mladinsko reprezentanco Ljubljane se že 
resno pripravljajo. Skoraj vsi že nasto
pajo v svojih prvih moštvih v prvenstve
nih tekmovanjih SCL. Nekateri izmed 
njih so lani z uspehom igrali v mladin
ski reprezentanci Slovenije na državnem 
mladinskem prvenstvu.

Pomembnosti tega turnirja pa se. ne za-

v časV 1. maja
vedajo nekateri pcsaimeiiiiki iz klub
skih vodstev, ki skušajo onemogočiti 
mladincem nastop v reprezentanci, češ, 
da je interes kluba večji kot pa nastop 
v mladinski reprezentanci. Ne bi bilo 
tudi napak, če bi bili preloženi prven
stveni tekmi Ilirija : Nova Gorica ter 
Rudar : Ljubljana na kasnejši čas in bi 
tako omogočili večini mladincev nastop 
v mladinski reprezentanci Ljubljane. 
Turnir bo na stadionu Ljubljane v Šiški.' 
2. maja tekmi Split : Reka in Ljubljana 
: Pulj, 3. maja pa najprej premaganca 
in nato zmagovalca prvega dne.

Nogometna zveza Hrvatske je namenila 
zmagovalcu prehodni pokal.

■ Smo sredi nogometne sezone. Mnogi prijatelji nogometa razpravljajo o lem,
■ ali se je slovenski nogomet povzpel v svoji kvaliteti na višjo raven, nekateri 
KH mislijo, da je vse ostalo pri starem, precej pa je tudi takih, ki zatrjujejo, 
B da je še slabše, kot je bilo kdajkoli. Morda imajo prav eni, morda drugi ali
■ tretji, dejstvo pa je, da si vsi žele imeti v Sloveniji dva slovenska predstav- 
B nika v drugi zvezni ligi. Če že ne moremo najti moštva, ki bi lahko z uspe- 
B hom tekmovalo v prvi zvezni ligi.

Teoretično so ob zaključku letošnjega 
nogometnega prvenstva možne tri vari
ante. Ce se bo Odred dobro držal v na
slednjih kolih druge lige do konca tek
movanja, bo morda ostal v tej družbi. 
Ce bo imel Branik nekoliko sreče in 
dobro opravil s svojimi nasprotniki v 
kvalifikacijah za drugo zvezno ligo, bo
mo lahko dobili še drugega člana II. 
zvezne lige. To bi bilo seveda najideal
nejše, vendar pa lahko računamo še z 
drugimi možnostmi, ki pa so seveda 
slabše. Odredu lahko spodleti in bo mo
ral zapustiti drugo ligo —' v tem pri
meru nam ostanejo le upi, da bi šlo 
Braniku v kvalifikacijah dobro od rok. 
Lahko se zgodi tudi, da bo Odred ostal 
v ligi, Branik pa se bo zastonj potego
val za vstop — v obeh primerih bomo 
imeli torej samo enega zastopnika. Lah
ko pa se zgodi tudi, da bo prihodnje 
leto druga zvezna liga brez slovenskega 
predstavnika. Nočemo biti črnogledi, 
vendar bi ne bilo nič posebno presenet
ljivega, če bi Odred izpustil iz rok zad
nje možnosti za obstanek v drugi ligi. 
Branik pa bi ostal praznih rok v kvali
fikacijah.

Kaj se obeta našemu prvaku?
Čeprav odločitev še ni dokončna, je 

vendar najbolj verjetno, da bo slovenski 
prvak Branik. Lc-ta bo imel tudi letos 
precej težke nasprotnike, čeprav med 
moštvi v kvalifikacijah ne bo tako kva
litetne enajsterice, kot je Varteks, ki je 
lani prehitel Branika.

Ce pregledujemo lestvice Branikovih 
nasprotnikov, bomo lahko ugotovili, da 
je med temi po učinkovitosti Branik na 
Prvem mestu. V dosedanjem tekmovanju 
je namreč Branikova napadalna peter
ka dosegla 71 golov, medtem ko so osta
la moštva, ki so na vrhu lestvic hrvat- 
skih conskih lig, dosegla takole učinko
vitost: Karlovac 49 golov, Belišče 40,
Uljanik 67, Sloboda 57. Seveda še ni nič 
dokončnega, če bodo ta moštva res na
sprotniki našega prvaka. Razlika med 
Prvimi in drugimi v vseh štirih hrvat- 
skih conah — karlovški, slavonski, va
raždinski in reški — je namreč največ 
dve točki. Kljub temu pa rezultati zad- 
hjih kol kažejo, da so moštva, ki so se
daj na vrhu, zares najsposobnejša, saj z 
dokaj visokimi rezultati zmagujejo tudi 
ba tujih igriščih. Najtežavnejša nasprot
nika bosta skoraj gotovo Karlovac in 
pljanik, saj poznamo igrišča v Karlovcu 
*n Pulju kot zelo vroča in bi bika kaka 
točka od tam zelo dragocena. Sicer pa, 
do konca prvenstva je še precej kol, a 
kljub temu velja pripomniti, da se bo 
treba na zelo naporne kvalifikacije za- 
tes dobro pripraviti.

Kaj pa z Odredom?
Odred si je z zadnjo zmago proti Pro

storju precej popravil svoje možnosti 
*a obstanek v ligi. Z igro smo bili za
dovoljni, seveda samo v prvem polčasu, 
in ugotovili, da je tudi pri Odredu lab-
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ko napadalna petorka zelo učinkovita. 
Tokrat je bolj škripalo v obrambi in 
menimo, da bi tehnično vodstvo storilo 
pravilno, če bi na mestu srednjega kril
ca zaposlili Beciča, ki se je v nekaterih 
prijateljskih tekmah zelo dobro izkazal. 
Njegova visoka rast bi namreč lahko 
mnogo pripomogla v borbi za žogo z 
visokimi nasprotnikovimi napadalci, kot 
je bil to primer z igralcem Proleterja 
Rudičem, kateremu Berginc ni bil kos. 
Res je, da Beciču še manjka tekmovalne 
rutina, res pa je tudi, da je to igralec 
z dobrimi kvalitetami in je že čas, da

fci nastopil v ligaškem moštvu. Kaže 
tudi, da taktična zamisel igre pri Odre
du še ni dovolj izdelana, kar se je prav 
tako izkazalo v tekmi Odred : Proleter, 
kjer so domači vodili z velikim nasko
kom, proti koncu tekme pa je bila nji
hova zmaga že na tehtnici. Moštvo, ki 
vodi s 4:o, bi ob pravilni taktiki ne sme
lo izgubiti živcev, niti ne postavljati svo
jo obrambo pred skoraj nerešljive na
loge.

Težko bi bilo reči, da bi bila katera 
izmed prihodnjih Odredovih tekem po
stranskega pomena. Lahko samo rečemo, 
da bo najvažnejša tekma z Igmanom v 
Ljubljani in pa tudi ona z Lokomotivo 
v Zagrebu, vendar bi tudi kaka točka 
iz srečanja z Varteksom, ki bo na spo
redu že prihodnjo nedeljo v Varaž
dinu, prišla zelo nrav.' Upajmo torej, da 
dobra igra Odreda proti Proleteriu ni 
bila le slučaj, marveč začetek lepših 
časov našega rdeče-belega ligaša.

Ivam za je bil prejšnjo nedeljo najučinkovilejši
conski nogometni ligi

strelec v slovenski

PelpaNizaDov- 
pet zasrizenih borcev

I UPA N
Narodni heroj Lojko vodja ekipe ZB • Resno prizadevanje Domžalčanov •

Vzporedno z velikim delom, ki ga morajo do letošnjega pohoda opra- »Takole smo se zvrstili: leta 1957 na 2. 
viti Odbor in njegove komisije, se mrzlično pripravljajo na nastop ste- mesto, 1958 na 3., lam pa smo bili v
vilne ekipe in tekmovalci po vsej Sloveniji. Zvedeli smo, da je po poteh okviru organizacij ZB prvi. Uspeh bo,
in cestah ter po bližnjih vzpetinahokoli Domžal v zadnjem času precej ži- če bomo tudi letos dosegli eno od teh
vahno. Ekipe iz te občine izkoristijo vsako lepo popoldne za trening, mesit. Prognoz pa ne dajemo, saj nas pač
povedali pa so nam, da je med najprizadevnejšimi ena i^med ekip or- razumete . . .«

Prva partizanska ekipa
Zanimiv in pester je sestav te ekipe. 

Vsi njeni člani so partizani, od njih 3 
oficirji, 1 podoficir in 1 borec. »Tako 
tudi mora biti,« so šegavo pripomnili 
vsi »Zastopani morajo biti vsi čini. Kdo 
bi se pa boril, če ne bi imeli v svoji 
sredi tudi enega borca?«

Iz Domžal okrog 50 ek
Ob obisku v Domžalah sme ^ ...c- 

pričali, da bo iz te občine : na
pohod precej številno zasto-psivo. Pri
jave so naslednje: gasilci 8 moških in 
2 ženski ekipi. Zveza borcev 2 moški 
in 1 ženska ekipa, »Partizan« iz Iha
na 5, Lukovica 2, Domžale 2, Vaje
niška šola 6, Pred vojaška vzgoja 5, 
Počitniška zveza in Taborniki po 1, 
II. osemletka 4, I. osemletka pa 16 
ekip. Na tej osemletki bodo imeli 
pionirji prej še izbirno tekmo.

ganizacije ZB.

Brž kratek skok v Domžale! Se prej 
majhen domenek in četica ZB pod vod-, 
stvom narodnega heroja Franca Avb- 
Ija-Lojka je bila ob našem prihodu že 
zbrana. V akcijo sta stopila fotografski 
objektiv in novinarska beležnica. Našli 
smo jih v vedrem razpoloženju, vsi so 
bili pripravljeni marsikaj povedati in še 
vreme je bilo kot nalašč za takšno sre
čanje.

Petega so iskali
Kdo pa so ti tekmovalci? Naj vam jih. 

predstavimo. Vodja ekipe je upokojeni 
oficir JLA in 70-odistotni invalid tov. Av
belj, sestavljajo jo pa Jurij Vulkan* 
strojni mizar pri LI Domžale Viki Ko
kalj, skladiščnik v Mlinostroju, Delfe- 
Modic, torbar pri TOKO in Mihajlo Si
mon, elektrotehnik v Usnjarskem tehni- 
kumu.

B »Ali že dalj časa vadite?« smo začeli.
»Seveda, kar dolgo! 2e nekaj tednov. 

Toda, ko simo opravili že precej kilo
metrov, smo bili še vedno brez petega 
člana,« je dejal tov. Avbelj. »Kasneje 
smo pridobili v ekipo tov. Vulkana, ki 
je bil na vseh treh dosedanjih pohodih 
eden najuspešnejših domžalskih tekmo
valcev Z njim smo veliko pridobili. Kar 
večkrat na teden prehodimo in preteče
mo različne vzpetine, poljske poti in 
ceste. Treniramo pa bolj tek kot hojo.

Pretekli smo že nad 150 km, pa bomo 
dodali še nekaj kilometrov.«

Lani prvi — kaj pa letos?
B »Doslej ste bili že vsa leta zelo 

uspešni, kajne. Ali upate tudi letos na 
uspeh?«

Takole vadijo elani ekipe Zveze borcev v Domžalah. Prvi od leve je 
narodni heroj, Avbelj, za njim'pa Kokalj, Modic. Simon in Vul

kan. Našli'smo jih na domžalskem igrišču

Kot posebno zanimivost naj omenimo 
še to, da jih na vseh treningih in po
hodih spremlja tov. Modic starejši, jih 
vzpodbuja, se z njimi veseli, pa jim 
tudi marsikaj svetuje.

To so lepi trenutki
In njihova sodba o partizanskem poho

du? V en glas so vsi povedali tole: 
»Kar človek doživi na'progi, so lepi, ne
pozabni trenutki. Otroci in drugi ljud
je nudijo tekmovalcem vodo za osveži- 
tevr jih pozdravljajo in vzpodbujajo. 
Sicer je cilj vsake ekipe, da bi bila 
piva. Se pomembnejše pa je, da svo
bodni manifestiramo množičnost in enot
nost i*n da se ne uklonimo pred napori, 
prav tako kot se nismo v času NOB.«

In še kratke izjave
Tov. AVBELJ: »Upam na najbolje. La

ni sem bil v ekipi rezervnih oficirjev, 
letos se hočem na moč potruditi.« — Tov. 
VULKAN: »Naša ekipa je solidno se
stavljena. Borili se bomo, upam, da ne 
bomo najslabši.« -,Tov MODIC: »No 
bojimo se nobenih naporov. Sem sdcer 
najlažji v ekipi, pa tudi ne bom oma
gal.« Tov. SIMON: »Nimam kaj povedati, 
bom raje govoril po pohodu « — Tov. 
KOKALJ: »Jaz imam na skrbi okrep
čilo po treningih. Veliko čaja pijemo. 
Tudi naše žene se zanimajo za naše na
pore in uspehe«.

Takšna le torej zanimiva domžalska 
petorka, ki smo jo obiskali. Se vsem 
krepak stisk roke, na svidenje 8. maja 
smo rekli in se razšli.

T. B.



Obisk pri. državnih reprezentantih na Bellevueju • Vsi so močno zaskrbljeni
Etapne dirke ali olimpijske igre

■ Medtem ko nekateri kolesarji te dni merijo vroči asfalt okrog
■ Tunisa, se druga skupina vestno pripravlja za pomembnejšo pravza-
■ prav za največjo amatersko dirko Praga—Berlin—Varšava. Že pred
■ meseci smo v našem listu objavili razgovor s kapetanom Kosto To-
■ dorovičcm.

Danes pa lahko z odkrito besedo 
prikažemo javnosti, kako so pri
pravljeni naši kolesarji in kaj lah
ko pričakujemo od njih v letošnji 
sezoni . . .

MALOMARNOST PA TAKA ...
Za uvod je povedal nekaj ugo

tovitev trener druge skupine repre
zentantov, tov. Zvone Zanoškar.

Bajc, Šebenik in Novak. Za seboj 
imajo prevoženih okrog 4000 do 5000 
kilometrov, kar je po mnenju tre
nerja še vedno premalo za dosego 
rezultatov na progi Praga—Berlin— 
Varšava.

Posamezniki so nam pojasnili 
tole:

■ ŠEBENIK: »Mislim, da je Rim 
važnejši od vseh ostalih dirk in, če

■ VUKOJEVIC: »Nisem si mislil, 
da more biti Rim tako daleč. Pa ne 
po moji krivdi! Jaz bi se rad pri
pravljal, čudno pa ravnajo tisti, ki 
so dolžni skrbeti za kolesa, nado
mestne del itd. Naj povem, da sem 
si vožnjo do Ljubljane plačal sam. 
Kolesarska zveza Srbije — ne Ju
goslavije — pa mi jdačuje preživ
nino v Ljubljani.«

0 ŽIROVNIK: »Raje bi šel v Rim, 
kot kamorkoli. Bojim se, da se pri
pravljamo zaradi norm in ne zaradi 
olimpijskih iger. Zato Rima verjet
no ne bomo videli.«

■ BAJC: »Ne dajem izjav...«

Predstavljamo vam ekipo državnih prvakijn: Gorinka in Mara Ersky, 
Irena Kaločaj, vodja ekipe tov. Kaločaj, Marija Grujin, Ilonka Karoly 

ml., Ana Kazi, Ilonka Karoly st.

Kefca JCakaijeva državna

prvakinja

Republiški prvak MIRO STERŽAJ

To je državna reprezentanca, ki se pripravlja na dirko Praga—Berlin—Varšava. Od leve proti desni 
Novak, Žirovnik, Vukojevič, trener Zanoškar, Bajc in Levačič

Skoraj vzporedno sta bili v ne
deljo zvečer zaključeni dve po
membni kegljaški prireditvi — 
državno prvenstvo žensk v Ljub
ljani in republiško prvenstvo 
moških posameznikov v Celju. 
Obe sta se zaključili s popolnim 
uspehom kegljačev mariborskega 
okraja. Mariborčanka Kokolje- 
va je osvojila prvo mesto na dr
žavnem prvenstvu, Ljutomerčan 
Steržaj pa je postal republiški 
prvak.

Državno prvenstvo žensk je bilo 
tudi v zadnjem delu zelo zanimi
vo, saj so mnoge posameznice do
segle precej solidne rezultate, 
kar 11 pa je prekoračilo število 
400. Naslov prvaka je bil oddan že 
popoldne, čeprav so imele nekate
re tekmovalke možnost Kokoljevo 
dohiteti ali pa celo prehiteti. To so 
poizkušale Kranjčanki Rozmanova 
in Kavčičeva, članici Gradisa Er
javčeva in Smrajčeva, Gorinka Er-

torico. Se najbolje med njimi se je 
odrezal Kranjc (Celje), ki je v 
končni razvrstitvi dosegel šesto me
sto za njim pa Starc osmo in Mar
telanc deseto mesto. Nasprotno pa 
je Grom zavzel šele 13. mesto.

Tako je postal letošnji-republiški 
prvak Miro Steržaj iz Ljutomera z 
dokaj zadovoljivim povprečkom. 
Na državno prvenstvo bo odšlo 30 
najboljših slovenskih tekmovalcev, 
med njimi trideseti z najnižjim do
seženim rezultatom 1641.

Vrstni red: Steržaj 1786, Pečnik 
(Tekst) 1746, Šlibar (Jes) 1731, Po- 
ropat (Br) 1723, Kobal (Br) 1722, 
Kraujc (Elektro) 4721, Korošec (Jes) 
1716, Starc (Tr) 1710, Marinček (In
grad) 1707, Martelanc (Tr) 1704 itd.

laboveč utrujeni in zato. za Rim sl 
pripravljeni.«

mo tudi v tem smislu pripravljali.
Torej kako? Cimvcč enodnevnih in 
nobene etapne dirke. Tako naj bi 
obveljale pametne zamisli strokov
njakov, predvsem pa samih kole
sarjev, ki so nedvomno veliko bolj 
želijo udeležiti se dirk v Rimu, ka
kor pa katerekoli letošnje medna
rodne etapne dirke v tujini. Tako 
je Olimpijski komite sklenil: pri
praviti se je treba za Rim, strokov- 
no vodstvo pa naj skrbi za to, da zana«, zanj pa je viadalo veliko zanlrria- 
bodo fantje izpolnili norme. No, pa nje^ saj se je prijavilo nad 20 košar 
poglejmo kakšne so te norme. Kot karjev.

izkušnje premalo.«
■ NOVAK: »Kar bo, pač bo...« njnini

Našlo

S popotno torbo MED SLOVENSKIMI
športniki

S Murska Sobota — Košatrkarska zveza 
Slovenije *fe priredila v Soboto tečaj za 
sodnike in vaditelje košarke. Tečaj je 
bil v preteklem tednu v Domu »Parti-

poglejn 
kaže, r

karjev
taže, nam je prva norma že spod- GB Trbovlje — Pred nedavnim so naj- 
letela — to je dirka okrog Tunisa, boljši zasavski smučarji odšli na tekmo- 
kjer lahko sami opažate, tla naših vaillje ^ rudarski pokal ” r?Q'*/sv'+v,~5r'Radenthein

na Koroškem. Na pot so odšli Ačkum^ 
Berger, Rep? Bevc (Trbovlje), Dolanc, 
Strgtaršek, Odlazek (Kum-Dobovec) ter 
Jeseničana Jože Kiinsr in Lojzka Praček. 
Tekmovali so v veleslalomu, nastopili pa 
so nekateri odlični Avstrijci. Pri članih 
je zmagal Lippa-utz (Blerberg) 1:31.8, naj
boljši Jugoslovan pa je bil'Klinar 1:42.0, 
8. Ačkun (Trb) 1:45.0, 10. Dolanc 1:49.2 
itd., pri starejših članih pa je zmagati 
Bevc (Trb) 2:02.2 pred Wirtklerjem (A) 
2:05.4. Nastopilo je 116 moških in 134 
žensk.

* r ~ j ! . .r»' Hi Celje — V celjski nogometni pod-
a v tem dvoboju zmagamo. Brez zvezi so bili zadnjo nedeljo doseženi tile 

komentarja! 1 reostane se norma v rezmtato: slov. Konjice : Kladivar B 1:3, 
etapni dirki »Po Jugoslaviji«, kjer je Kovinar : Celje 1:3, Olimp : Edinstvo (R. 
pogoj, da se mora udeležiti 80 od- sia.t) 4:1, Partizain-Rudar (Vel) : Šoštanj 
stoikov najboljših evropskih ama- S:«- V vodstvu so nogometaš ZSD Celje 
terjev in Jugoslovani moramo dose- pred Olimpom. V mladinski ligi sta se
x:------ 1 -—-i—i ,---- -----------Olimp in Edinstvb razila s 3:3, C

je premagalo Kovinarja v Štorah z 10:0.

fantov ni med najboljšimi. Preosta
ne druga dirka. Pcj zamisli in zahte
vi OK morajo biti naši dirkači na 
dirki Praga—-Berlin—Varšava med 
prvo tridesetorico. Kdor pozna to 
najkvalitetnejšo prireditev, bo ve
del, da je to zelo težko, še posebej, 
če pozna pogoje, pod katerimi se 
pripravljamo, Ce nam spodleti ta 
norma, preostane dvoboj Jugoslavi
ja : Bolgarija s celotnim olimpij
skim programom. Norma zahteva.

MIS Store pred IKS, Vajensko Solo Ce. 
Ije, ESS itd. Med posamezniki je bil naj
boljši Dečman (MIS) pred bratoma Pih
ler (gim).

Prijateljske tekme v rokometu med 
mladinci učiteljišča in ESS iz Celja so 
se v zadnjem tednu končate z 11:11, 16: 
16 in 16:11, mladinke teh zavodov pa so 
se razšle s 6:6.

S Šoštanj — Košarkarji »Partizana« so 
si z zmagama v kvalifikacijskih tekmah 
z Domžalčani priborili vstop v II. re
publiško ligo. Doma so zmagali z 59:55, 
v Domžalah pa s 47:41.

B Store — Na občinskem 
pionirjev v streljanju je zmagala osnov-

Kljub temu pa sio se nekatere med 
imi uvrstile na najboljša mesta, 

ov državne prvakinje je torej 
letos odšel v Maribor, pa tudi sicer 
so članice Branika zadovoljne, saj 
so zasedle med ekipami častnd 4. 
mesito. Končni vrstni red najbolj
ših jer

Kokolj (Br) 429, J. Jakovac (Brat, 
Zgb) 419, Kakučka (N. Sad) 416, 
Rozman (Tr) 413, Kaločaj (DVD) 
410, Nagy (Zanat, Zr) 407, A. Jako
vac (Brat) 407, Pipiitič (Medvedgr) 
406, Hišak (OTJ) 405, Smrajc (Gr) 
404, G. Ersky (DVD) 401 itd.

GROM ŠELE TRINAJSTI
Nekaj ur pred zaključkom mo

škega republiškega prvenstva v Ce~ 
lju, so še vedno računali, da bo 

ita osnov- potlej vodečega Steržaja prehitel 
na šola štore pred osnovno šolo Franja kateri od ostalih favoritov. Nasto- 
Vrunča in III. osnovno šolo iz Celja. Med pa-U so namreč še Grom, Starc, Mar-, 
posamezniki je bil najboljši Brečko (o. š. telanc in Kranjc, toda le posamez- 
š tore). ni ki so se uvrstili med prvo dese-

Start rokmetašev tudi v zvezni ligi
Tudi moštva v zvezni rokometni ligi 

so prejšnjo nedeljo začela borbo za 
točke. Vsa moštva so se v zimskih 
mesecih pripravljala za spomladansko 
prvenstvo.

Crvena zvezda 
Mlada Bosna 
Grafi čar

3 1 6 123:147 7
307 126:153 6
217 103:134 5

či med moštvi prvo mesto, ali biti OUm,p in Ed'inst-™ razšla s 3:3, Celje pa
med^sameznik^v prvi trojici. Tu- z^S«im m^tvom‘od®: ‘ Med moškimi sta vsekakor najboljša

, stopili od nadaljnjega tekmovanja.
Nogometaši ZSd Celja so v zadnjem 

tednu v čast Dneva Železničarjev odigra
li dve kvalitetni tekmi. Proti Braniku iz 

Na trening’11 v Ljubljani so zbra- Maribora so Ngrali 3:3, proti zagrebški 
ni Vukojevič, Levačič, Žirovnik, Lokomotivi pa izgubili z o:3.

KAJ PRAVIJO TEKMOVALCI?

Košarkarji Celja so v počastitev Dneva 
železničarjev . organi za rali tradicionalni 
turnir mestnih ženskih vrst Ljubljane, 
Maribora itn Celja. Zmagal je Ljubljana 
pred Mariborom in Celjem, moški Celja 
in Maribora pa so se nazSM z neodloče
nim rezultatom 32:32.

Na okrajnem prvenstvu srednjih in 
strokovnih šol v streljanju je zmagala

Tudi starček preko ograje
Predsednik nogometnega kluba v bil- 

Mnl Nimesa Je te doigo vedel, da 74-letni 
•tarček GulUocne — Jean Vestre prihaja 
rsako nedelj o na nogometno tekmo čez 
ograjti, 4* m « tem pii&tedi) denar, ki bi 
(» moral plačati ca vstopnico. Pred ne- 
taj tedni je Jean pn taki nedeljski 
•zabavi* padei m moral Je ostati v po- 
atelji Ko je ta lo cvedd predsednik 
kluba, mu 5e poslal ftopek rož, plačal 
zdravnika In podaril navdušenemu lju
bitelju nogometa dosmrtno vstopnico

Bora-c in Partizan. Obe moštvi sita daleč 
ušli ostalim in sta kandidata za osvoji
tev prvega mesta. Vsekakor ima več 
prednosti Borac iz Banja Luke, vendar 
Bjelovarčani ne zaostajajo, vsaj po zna
nju in igri za njim. O kandidatu za iz
pad iz lige še ne moremo govoriti, ker, 
so prav na dnu lestvice moštva izenače
na. Vsekakor pa bodo morali najbolj ra
čunati na to Grafičar, Mlada Bosna in 
Crvena zvezda.

Pri ženskah ni tafco očitnega kandi
data .za osvojitev prvega mesta. Zanj bo
mo zvedeli verjetno šele v zadnjih kolih 
tekmovanja. Zanimiva pa je razdelitev 
ekip po moči. Prve štiri ekipe so se od- 
ma,krnile od zadnjih štirih in tvorijo raz- 
rsd zase. Tudi v zadnji četvorki ni iz
raznega predstavnika za izpad, čeprav je 
najresnejši konkurent za zadnji; mesto 
Zagreb.

Lestvica moške lige po X. kolu:

Lestvica ženske lige 

S par tak 8
Lokomotiva (Var) 8 
Lokomotiva (Zgb) 8 
BSK 8
Grafičar 8
Slavomka 8
Železničar 8
Zagreb 8

po VIII. kolu:

7 0 JL 66:32
1 52:33
2 68:38
3 77:65
5 45:57
6 39:73
6 42:58
7 29:62

Borac
Partizan
Dubooica
Zagreb
Bosna
Rabotničlei
Mladost

10 10 0 0 174:113 20
10 8 0 2 162:115 16
10 5 1 4 151:152 11
10 5 0 . 5 163:142 10
10 5 0 5 154:157 10
10 4 0 5 124:149 8
10 J 1 1 112:125 7

Tolmin vodi
Prvenstveno tekmovanje v medpodzvez- 

nem tekmovanju klubov iz koprskega in 
novogoriškega okraja se bliža svojemu 
koncu. Minulo nedeljo so odigrali XIV. 
kolo. Največje presenečenje tega kola 
je vsekakor neodločen izid med vodečim 
Tolnv.nom in pa zadnjim na lestvici An- 
hovim. Presenečenje je tem večje, ker 
je bila tekma odigrana v Tolminu. Tudi 
Primorje je na igrišču v Ajdovščini pre
pustilo obe točki discipliniranim^ igral
cem Rudarja iz Idrije, medtem ko se je 
derbj' koprskega okraja med Taborom in 
Tomosom končal s prepričljivo zmago 
domačega Tabora.

Lestvica:

Ze pripravlja 
naslednico

k

Nova državna prvakinja Vera Ko
kolj je po poklicu uslužbenka. Roje
na je bila 20. marca 1924 i v Maribo
ru, keglja pa od leta 1953 in je ves 
čas članica Branika. Bila je zelo ve
sela svojega uspeha in nam je po 
končanem tekmovanju dejala tole:

H »Menda je prav, da sem tudi jaz 
osvojila naslov prvakinje. To bo raz
veselilo vse Mariborčane, zlasti pa 
moje klubske tovariše. Letos sem že 
dvakrat dosegla rezultat če? 400, in 
sicer na republiškem prvenstvu 411 in 
417. Rezultat 429, ki sem ga dosegla 
aa letošnjem državnem prvenstvu, pa 
|e zame najdragocenejši, ker mi je 
pripomogel k zmagi.«

»Vaši načrti in želje?«
■ »Vsekakor si želim, da bi naša 

ekipa še naprej dosegala uspehe, pa 
tudi jaz ne bi rada tako hitro od
nehala. Sicer pa, imam ?.e priprav
ljeno rezervo, zakaj čez dve leti bo 
stopila na stezo tudi moja, sedaj ne
kaj ve$ kot trinajst let stara hčerkrf.«

Prikupni Mariborčanki tudi naše 
Iskrene čestitke!

Rekord na. Obrtniku!
Pri kegljaškem klubu'Obrtnik v Ljub

ljani poteka že nekaj časa medkrožkovno 
prvenstvo v borbenih igrah. V okviru 
tcnga je pred kratkim krožek »Ponede
ljek« v dvoboju z »Zlato uro« dosegel 
npv rekord kegljišča 432 kegljev, med
tem ko Je nasprotnik dosegel 415 kegljev. 
Zanimivo je, da takšnega rezultata do- 
stlej še ni doseglo uiti izbrano prvo mo
štvo Obrtnika, ki redno tekmuje v okvi
ru OKZ Ljubljana.

Leto XVL
Štev. 17
Stran 6.

PLANICA ŠPORT L3UBL0ANA
y>6> k«)bi »»joveUo camo opremo; ‘

...»'A-TATinmen-ic.. im - innniLi • ■„ ZA-TABORUEN^E IN ODDIH :
tcKaci A SVMADf UflflA/AL«

m

ISABELA COMBI WIGWAM 
;.-5 PI K, JADRA N

PLANICA!
jgUpPOP

•t- v ; • • r. j
vse KV A ti T ETN O iN MODERNO

Tolmin 13 8 3 2 U»:18 19
Tuft^or 14 8 2 4 3^:27 1«
Biantk ^ 14 7 3 4 36:16 !7>
Primorje 14 6 4 4- 27:26 16
Sidro 13 6 3 4 27:14 15
Temo.? 13 6 3 4 25J8 15
Postojna n 6 2 5 25:20 14
Adria A3 3 « 9 24:46 9
Anhovo . 14 1 4 9 14:39 8
Ilir. Bistrica 13 2 2 9 12:46 6

V prvenstveni tekmi v barbflnLb igrah 
je minuli ponedeljek mučvvo c***<nsa I 
doseglo zmago s 50:0 brez b jirbe, !:«-r do
mačina Ljubljjuie I o’ «*Lo na
kegljišče. Baje, da Lgralc; t**ra kUA^ o 
tekmi n*so Mii <^>veič«rL!, lc«.r na
veliko >*TvrŠ7ivst ccKničs^ga
vodstvo.

Isti dan je v prv*«r»sri>veni bcir<Hfui tek
mi IVa«<m>v*ri*va Gradis II •
362:220j R>r pomrri pre..^:-^. c p.»rv-s*«e- 
nečunje, &^j je b’l cv-:.dis 2; še pred 
nedavnim prvaka » stvori
stkupini.



Ha if ploska Irteiu Isriai iMgtt!
^ ® * računatvajo lestvice najboljših tekmoval- (F) 35, Staub (Sv) 29,

16- letni deček v ringu zaradi senzacij željnih menožerjev

saiucene
sezone

(A) 47, Bonlieu 
Schranz (A) 28,

cev leta. Pri letošnji razvrstilvi najbolj- Hinterseer (A) 26, Lanig (N) 19, kombi
jih alpsikih tekmovalcev so upoštevali nacija: DuvHlard (F) 6«, Stiegler (A; 45, 
šest naijvečd ih prireditev. To so bdia L. Leitnec (N) 39, H. Leitner (A) 38, Bog- 

Ime Marcela Cerdana je med franco- Pretekli teden je bila velika pariška vse to vzdušje je mladega Marcela tako ,v Švici, Hanenkamm v Kite- ner (N) 30, Bonlieu (F) 25, 8. Perillat (F)
dkimi ljubitelji boksa obdano z aureolo dvorana športov napolnjena do zadnjega vznemirilo, da se kljub najboljši volji Se5t”e^e v odimpijske igre ™
legendarnega športnika. Pred nekaj več kotička. Bučna reklama je privabila v ni mogel niti nasmehniti, temveč je drh- v Squ“w VBlleyu- Harrimancup v Sun 
kot 10 leti je bil Marcel francoski šport- dvorano tisoče gledalcev, katerim so še tel po vsem telesu In samo preplašeno Valleyu in Zlati pokal v Stowi (ZDA).

Zenske: smuk: Hecher (A) 60, BiebI (N) 
51, Riva (I) 47, slalom: Jahn (A) 50, Sni-

nik štev. 1, ki ga je kruta nesreča iz- vedno v spominu blesteči nastopi pokoj- gledal. Bil je to njegov prvi nastop v ‘ekmovanjin sta Duvillardu prt- te (ZDA; 44i Hecher (A) 41, 9. Heggtveit
(K) 27, veleslalom: Leduc (F) 43, Pitoutakrat, ko je bil na višku svoje slave, nega Marcela Cerdana. Bujne ovacije, ringu. Ko je odjeknil gong, se je mladi dve Prvi mesti v smuku in alpski _— ---------------- --------- , -------------

takrat, ko je bii na višk usvoje slave, stotine fotografov, televizijske kamere, Cerdan zapodil z vso srčnostjo v svojega pjj?j2ln^a.gc>Va^iUra^ie;lr^)’maaslabo0raz" <ZDA) 40’ Kuegg (Sv) 39, kombinacija:
vrščeni. Ali je to znak, da zlate me-naisprotnika in vse, kar se je dogajalo 

pozneje, je preživljal Cerdan II. kot v 
nekem transu. Seveda je mladi Marcel 
v tem divoboju zmagal — nekateri trde
da je bilo vse to že naprej dogovorjeno, , , ,,®__ vzrok to alt ono — ugotovimo lahko, dazaradi gledalcev In tudi njega samega -

dalje niso prišle v roke najboljših? Ali 
je to znak, da so najboljšim v odločil
nih trenutkih popustili živci? Naj bo že

1. Hecher (A) 48, Jahn (A) 43, Frandl 
(A) 37, olimpijske zmagovalke Heggtveit 
ni med prvo petnajsterico.

Recknagel obljublja 1961 rekord
in ko mu je sodnik dvignil roko, se še 
vedno ni zavedal, kaj se z njim dogaja. 
Po dvoboju je dejal:

Po uspešnih nastopih v letošnji zimi, 
zlasti pa odlični formi, ki jo je pokazal 

Planici, je Helmuth Recknagel napo-

so moči v alpskem smučanju izredno 
izenačene in prav to povzroča, da so
zmagovalci na velikih tekmovanjih tako _ _______ _ ^ _________ ______

»verjemite mi, da mi je bilo najtežje vimo še to, da naslednika Tonija sfiler- ^irtkih a^ih°V Prih^nTo "imTbo
takrat, ko sem se povzpel na ring m so ja, ki bi tako premočno zmagoval med nararee v smučarskih poletih na vrsti

v3%s s::1, rss
da velja to mojemu očetu, vse pa me s polkrepkim tiskom): 
je tako zmedlo, da sploh nisem vedel, 
kaj delam. Bojim se, da nisem teh šte-

Luiro s 139 m. Recknagel je dejal, da 
Moški: smuk: Duvillaad (F) 55, Perillat upa, da bo v Oberstdorfu skočil 142 m, s

, (Fr) 51, Forrer (Švica) 48, Alberti (I) 46, čemer bi za 3 m Izboljšal stari rekord,
iteljev mojega očeta razoča- Lanig (Nem) 44, Bogner (Nem) 36, 8. Vu- Nemški strokovnjaki trde, da je ta da-

ral. Morda bom lahko drugič pokazal 
to, kar sem se v dolgih mesecih treninga 
mučil.«

Ko so po dvoboju vpraševali mnoge 
strokovnjake, kaj sodijo o prvem na
stopu mladega Cerdana, so bila mnenja 
večinoma zelo zadržana. Nekateri sicer 
trde, da je nekaj podedOYail od svojega 
očeta, vendar pa, kot pravi Jacques Go- 
det, ni moč učenca soditi po njegovem 
prvem odgovoru.

arnet (Fr) 35, slalom: H. Leitner (A) 57, Ijima še možna in da bi jo Recknagel 
Stiegler (A) 47, L. Leitner (N; 43, Peril- . v formi, kakršno je pokazal letos, prav 
lat (F) 39, Hinterseer (A) 35, Doivillard lahko dosegel.

Drobci iz športa po svetu
V povratni košarkarski tekmi za ev

ropski pokal je Riga v Pragi premagala 
Danes so vsi zadovoljni. Pariz spet plo- Slovan Obris z 69:59 ter se s tem uvrstila jetsko zvezo

■' ' 4:4.

Velik uspeh so pretekli teden zabeležili 
bolgarski rokoborci. V dvoboju s Sov- 

dosegld neodločen izid

V meddržavnem dvoboju v orodni te-

Mladi Marcel Cerdan pred prvim vslopom v ring (sl. levo), oče Cerdan 
nekaj mesecev pred smrfjo s svojim malim naslednikom (sl. desno)

Prav leta 1949 je osvojil naslov boksar
skega svetovnega prvaka v srednji ka
tegorija in prav to leto je premamil v 
letalski nesreči. Vsa Francija je jokala, 
kajti Marcel Cerdan je bil takrat idol 
francoskega športa. Za seboj je pustil 
4-1 etn ega sinčka.

Športni menažerji profesionalnega bo
ksa v Franciji prav nič ne zaostajajo

Tudi sovjetski plavalci 
za Rim

£:ka Marcelu Cerdanu, menažerji polnijo V finale.
svoje žepe — ali pa bo mladi Marcel Na mladinskem svetovnem prvenstvu v 
postal resnično naslednik svojega očeta, sabljanju v Leningradu je med ženska- l0vadbi za ženske je SZ premagala Ko
be pokazala šele bodočnost. Prav go- mi v floretu zmagala Rusinja Cepeleva munijo s 3!>4.723:299.012. Med posamezni- 
tovo pa je Marcel Cerdan II. edini bok- pred Italijansko Ragno in Madžarko ‘ ~ " ~
sar na svetu, ki je začel vsojo kariero, Szalontay.

Na kolesarski dirki po Romagniji, dol
gi 285 km je zmagal Italjian Tinazzi, ki 
je vso progo prevozil v povprečni hitro- 
nina pred Romunko Leustean.

V skandinavskih deželah še ni prene-

svoj prvi nastop v ringu, s tako bleste
čim uspehom . ..

cami sta bili Rusinji Pastašova in Lati- 
nina pre Romunko Leustean.

Se dva ameriška atleta sta izpolnila 
olimpijsko normo za Rim. Bob van Dee 
je vrgel disk 51.93 m, Jim Graham pa 
je skočil s palico 4.65 m.

Tajlandski boksar Pone Kingpetch je v 
borbi z Argentincem Pascualom Pere-

hala smučarska sezona. Na Ki runa igrah zorni osvojil naslov svetovnega pravaka 
v Finski so se srečali najboljši nordij- v mušji kategoriji.

Z rezultatom 49,3 je Južnoafrikanec 
Gert Potgieter izboljšal svetovni rekord

ski tekmovalci. V teku na 30 km je Finec
Tainen z 1:46:09 premagal Šveda Jem- ________ _____ ____
berga 1:46:35. V skokih je bil najboljši v teku na 400 m z ovirami 

V vrsti zimskih priprav raznih pla- gi. To je obenem za Komradsom in Ja-' Finec Kirjonen 223 5 (60, 62.5). 
valnih reprezentanc smo pred nekaj ted- manako tretji najboljša rezultat vseh ča- Športniki Indonezije bodo na olimpij- V kvalifikacijski tekmi za oiimpiadn 

je nogometna reprezentanca Irske pre-
.svojimi kolegi iz Amerike. Senzacija, ni brali rezultate avstralskih, japonskih, sov na 400 m prosto. Kot vidimo, je skih igrah v Rimu nastopili v desetih magala Nizozemsko s 6'3 t4-ll
- , » . . ........... 5) m PTd 5llr 1 Vt ir* rtvilcHV* otrvmrvoil.ri V* TJ 1 .e*/•» Ir c clsI C) -i v? i^r* i -frvvmi i.r* A rt rf! £> 'J.i Č’ rvrvr-t rt i Vt rvnm rtrrn V. c> 11 v-__ __ _z-i_ __ \

venstva. Zadnji od »velikih« so bili sov- na dvoboju Velika Britanija — ZSSR, kolesarjenju, sabljanju, boksu, jadranju, italijanskim klubom Inter »n ieraii 
ietski ni aval ci. iri so v B#>-mp<tirskpm Ha- Jjj bo zatlnjc doii aprila v Blaolcpoolu. n/vyrnm*>rf-M «.« v _ _ & 1jetsiki plavalci, kt so v 50-metrskem ba
zenu v Kijevu tekmovali za nagrado 
»Komsomolsike pravde«. Res da s tega pr
venstva ne moremo pasati o senzacioeiail-

nogometu j n košarki.

Zimsko prvenstvo Ljnbljane v plavanja

uglašena točno na struno številnih lju- ameriških, nemških in drugih evropskih Black sedaj v odlični formi in Angleži športnih panogah. Sodelovali bodo v atle- 
biteljev boksa, prinaša »biznis«. Tak »po- držav. ki 80 priredile svoja zimska pr- z zanimanjem pričakujejo njegov nastop tiki, plavanju, dviganju uteži, streljanju, 
sluh« pripisujejo mensžerju Filipu FiJli- 
piju, ki je pred nekaj meseci angažiral 
v svojo skupino 16-le<taiega MarceJa Cer- 
dama, sina nekdanjega idola francoskih 
športnikov. Mladi Marcel je kapital, iz
katerega bo Filipi - vsaj za zdaj - leh- n!h svetovnih rekordih, lahko pa potr- 
ko koval visoke zaslužke, pa čeprav je <^mo» 50 sovjetski plavalci že sedaj

solidno pripravljeni, saj je bila značil
nost tega prvenstva cela kopica odličnih 
rezultatov. Rusi imajo veliko število od
ličnih plavalcev, od katerih bo prav go
tovo do olimpijskih iger še marsikdo pri
šel v »prvi plan«. Naj povemo samo ne
kaj povprečkov rezultatov. Štirje tekmo
valci so plavali na 1560 m prosto pod 19 
minut, štirje pod 2:42,0 na 200 m prsno 
in prav toliko pod 2:27,0 na 200 m me-

Tudi v zadnji tekmi, ki so jo šgraii 
čilski nogometaši, niso imeli sreče. Z

odločeno 3:3:

Marcel še popoln začetnik.

Dva svetovna rekorda — 
a vendar nepriznana

Pretekla nedelja je dala med ameri
škimi atleta zopet dva presenetljiva . re
zultata, ki sta oba boljša od obstoječega 
svetovnega rekorda, vendar ne bosta pri- tuljček ter 1:06,0 na 100 m hrbtno, šest pa 
znana zaradi strogih sodniških predpisov.
Prvi je študent James D. Mariin, na

lominškova hitrejša od vseh moških!
Kočarjev«, Horvatova, Poljanšek in Goršič najboljši tekmovalci _

Ljubljana potrebuje moderen bazen

Ljubljana, 24. apr. V počastitev 
»Dneva železničarjev« je ŽPK Ljub
ljana organiziral tradicionalno zim- 

pod 58,5 na loom prosto. Rezultati: mo- prvenstvo, na katerem so poleg
ški: 100m prosto Konoplev 57,2, Morga- ,,a.„l. 1:..1.1:-----i,:t. 1.1..i________i_rl__i:
čev

bil prepoln mladine in ponovno smo 
bili priče, kako nujno potreben je 
sodoben plavalni objekt za zimsko 
plavanje v Ljubljani.

Tekmovanje je dalo vrsto odlič-& pU»>lb« cii iiili"ie2uftaiov'takola ^"plaTaki
giZSTS "p.S “ S,rm“»“aV“ Mo««« jakega in NeplanaiCf- maniji™ izkoriaffli zimske P.,a,cce; 

er Je bila prečka na njen 2:40,7, Kolesnikov 2:40,8, 200 m me- {j.®- p*a tekmovanju se je tako zbralo Yd prvo mesto bi ^norali postaviti 
tuljček Kuzmin 2:28,d, KdBeljev 2:21,5 blizu 150 tekmovalcev vseli starost- 
loo m hrbtno Barbier 1:04,3, slimar 1:05,0, nih kategorij. Mali zimski bazen je

rekorda. Sodniki 
mogli priznati, ker
enem stojalu na notnanji, na drugem pa 
na zunanji strani stojata. Martina pri
števajo med športne »komete«, saj je še š X 260 m prosto Dinamo 8:39,6, ženske:
pred dvema sezonama preskočil le 4.26 m, 
lana pa 4.66 m Letošnjo sezona je začet 
žeto uspešno, saj je preskočil že 4.75 m 
In tako imamo zopet novega kandidata 
za Rim.

Drugi nepriznani rekorder je Charles 
Tadwill, ki je pretekel 2S0y na progi z

100 m prosto: Voog 1:06,9, 400 m prosto 
Voog 5:20,4, 200 m prsno Maurer 2:56,1, 
Firsova 2:57,5, 100 m metuljček Poznjak 
1:14,9, 100 m hrbtno Viktorova 1:14,8.

Razpis »Teka zmage« v Litiji
Občinski odbor Zveze borcev NOB Li

tija prireja tradicionalni tek zmage, ki 
bo v Litiji 15. maja ob 10.30. Pravico 
udeležbe imajo vsi člani atletskih kolek
tivov, TVD Partizan, vseh šol, množič-

Black nadaljuje z rekordi
Teden dni za tem, ko je lan Black 

ovinkom v času 20,2, kar je za štiri de- postavil nov evropski rekord v metuljč- 
setinke bolje od svetovnega rekorda. To- ku, se je spet izkazal z novim rekor
da Tidvvell je imel še večjo smolo. Tre- dom. Tokrat je v Londonu v 55 y ba-
tjemu časomerilcu je namreč ura zatajila zenu preplaval 440 y prosto v času   ...
in tako niso rezultat izmerili s tremi. Sto- 4:22,0, kar je za 6,4 sekunde bolje od nje- _• , 01'gE'li^acl! ,f.r Pripadniki JLA. Cla- 
pericami, kot to zahtevajo pravilniki. govega evropskega rekorda na tej pro- ° tekmovali na 2300 m dolgi progi,

mladinci na 1500 m in mladinke na 500 m. 
Tekmovali bodo po pravilih ASJ. Vse 
prijave je treba poslati do srede 11. ma
ja 1960 na naslov: TVD Partizan, Litija.

Zmagovalci, drugo- in tretjeplasirani 
bodo prejeli nagrade. Prireditelj bo po
vrnil stroške nedeljskih vozovnic na av
tobusih in vlakih Za vse tekmovalce, ki 
bodo startall, Tekmovanje je odobrila 
Atletska zveza Slovenije in ga je spre
jela v svoj koledar.

Pripravljalni odbor

Poletov nagradni natečaj
Odrezek St. 54

J. Ljubljana : Zeljezničar
Priimek in ime:

2. Zadar : Partizan

3. Medvode : Svoboda

4. Maribor : Slovan

5. Ilirija : N. Gorica Kraj:
6. Maribor : Branik

7. Vartchs : Odred

8. Lokomotiva : Split

Ulica, hišna št.:9. Srem : Napredak

16. Radnički (Krag) : Spartak

H. Radnički (Niš) : N. Sad

12. Rijeka : Budučnost

13. Veiež : Crv. zvezda

14. Partizan : Sarajevo

15. Hajduk : Radnički

državno prvakinjo Sonjo Tominšek, 
ki je najprej nastopila na 100 m, 
pozneje pa izven konkurence štar- 
tala tudi na 200 m prsno in z rezul
tatom 3:00,2,. dosegla boljši čas kot 
vsi moški tekmovalci. Cas sicer ne 
more biti priznan kot rekord, ker 
je dosežen v malem bazenu, vendar 
je to rezultat že visoke mednarod
ne vrednosti. Od ostalih tekmovalk 
sta se najbolj odlikovali Kočarjeva 
z odličnim rezultatom na 100 metrov 
hrbtno in Horvatova v cratvlu in 
metuljčku. Breskvarjeva je zaradi 
pomanjkanja treninga morala tokrat 
odstopiti mesto v metuljčku hitrejši 
Ljubljančanki. Trboveljčani so se 
predstavili z mlado odlično žensko
ekipo, kjer so bile poleg Kočarjeve 
še zelo dobre Podlesnikova. Korit- 
nikova, Florjančeva in Trtnikova. 
Med moškimi sta bila Goršič v hrbt
nem in Poljanšek v metuljčku brez 
tekmeca. V Rejcu, Majdiču, Ogrinu 
in Abramu imata v klubskih vrstah 
dobre naslednike. Šulc je bil med 
mladinci najbitrejši v crawlu, opa- 

jnj« jinn n Pa smo lud' vrsto nadarjenih
1ZU OSO OfO ZB BR6(|3? Sihniriev pri vseh Bas*oi>ajožih k,u-

Kezuliali: moški:
Med 6250 udeleženci nagradnega na

tečaja z odrezkom št. 52 ima n pravil
nih rešitev Gorjanc Katja, Ljubljana, 
Slomškova 12, ki prejme 120.060 din.

Sobota : Kladivar 
Ilirija : Krim 
Triglav : Ljubljana 
Odred : Proleter 
Boirae : Železničar 
Trešnjevka • Variete 
Novi Sad : Sutjeska 
Mačva : Srem 
Napredak : Radnički 
C, zvezda : Partizan 
Rijeka : Veiež 
Si oboda : Beograd 
Opozarjamo vse udeležence, da je rok 

za reklamacije prav tako, kot dolsej, do 
prihodnjega petka!

Opomba: L—2. zvezna košarkarska li
ga, 3.-4. slovenska prva moška košar
karska liga. 5—5. slovenska nogometna 
liga, 7.-8, druga zvezna liga.— zahod, 
9.—II. vzhodna druga liga, 12—15. prva 
zvezna liga (13.—15 rezervni pari).

(N) 46,1, 106 m prsno: Breskvar (C) 1:28,2, 
Peterroan (ZPK) 1:35,0, Pipan (N) 1:52,2, 
57 m hrbtno: Podlesnik (R) 45,8, Zupanc 
(N) 54,4, Kele (I) 59,9, pionirke: 57 m pro
sto: Trtnik (R) 43,0, Gerne (I) 46,7, Vin
šek (ZPK) 47,1, 57 m prsno: Peterman 
(ZPK) 51,4, Petrič (R) 59,0, Černe (I) 
54,6.

Vsem organizacijam 
in šolam

Na prostorih Športnega parka Ti
voli so doslej dokončana naslednja 
športna igrišča, ki so že, oziroma bo
do do 1. maja sposobna za uporabo:

1 igrišče za odbojko,
2 igrišči za košarko,
1 kotalkališče,
1 igrišče za rokomet,
3 balinarske steze.

Ta športna igrišča bodo začeli od 
L maja dalje načrtno uporabljati in 
zato vse zainteresirane naprošamo, 
naj najkasneje do 27. IV. 1960 sporo
čijo svoje potrebe za omenjena igri
šča. Nato bo po željah vseh priza
detih sestavljen urnik igrišč. Sporo
čite, katere dneve in ure ter katero 
igrišče žeJite rezervirati ter kdo bo 
v navedenih urah igrišče uporabljal 
(pionirji, mladinke, itd.). Uporaba 
igrišč bo od 1. maja dalje možna sa
mo po predvidenem razporedu, za kar 
bo skrbela Uprava športnega parka 
Tivoli.

Za uporabo navedenih igrišč je do
ločena minimalna najemnina. Vaše 
potrebe zanesljivo sporočite do gor
njega roka na naslov: Uprava Šport
nega parka Tivoli, Ljubljana, celov
ška cesta, pod Muzejem NOB. v na
sprotnem primeru ne boste u pošte- 
va-ni v ra&poredu 
mate 3960.

prvo polovico

1
1
2
1
1

X
1
1

X
X
1
2

Upravni odbor
Športnega parka Tivoli

100 m prosto: Goršič 
3:03,0, Poljanšek 1:03,5, Rejc (vsi 2PK)
3:03,7, 200 m prsno: Zibert 3:06,9, Ogrin 
T. (oba 2PK) 3:09,6, Iskra (C) 3:12,3, 360 
metuljček: Poljanšek 3:09,9, Rejc (oba 
2PK) 1:20,1, Čibej (R) 1:23,4, loe m hrbt
no: Goršič (ZPK) 3:10,0, Lenarčič (I) 1:29,7 
mladinci: ICO m prosto: Sulc (C) 1:06.1,
Irt (R) in Vošinek (N) 1 :07,2, 100 m prsno:’ . prlCeIe v
Ogrin A 1:27,1, Vidmar 1:29,8, Miklavčič športne igre dijakov srednjih ekonran 
(vsi ZPK) 1:31,1, 57 m metuljček: Majdič f5**1 šoj Iz vse Slovenije. Na lelnšntt 
(ZPK) 40,2, Alujevič (I) «,8, Vošinek (N) sedmi Bkonomisd: bo sodelovalo več 
42,0, 100 m hrbtno: Abram (ZPK) 1:16,5, *ot 4oa dijakov in dijakinj. Kranjski di- 
Fiirst (PB) 1:20,2, Vrbovšek (N) 1:23,1, pio- ** f5 Prireditev marljivo priprav-
nirji: 57 m prosto: MoČilnikar (1) 37 5 i*?' Eko‘n04nj3da bo od srede 27. anrf-
Goršič (N) 38,1, Dermastja (ZPK) 39,0, 57, ° D“'‘ka M

NOVICE IZ KRANJA
sredo se bodo pričele

prsno: Bosta (1) 50,7, Jagodič (R) 51.2, No
vak (ZPK)' 52,9.

Zenske: ICO m prosto: Horvat (ZPK) 
1:13,0, Koritnik 1:20,6, Florjane (obe R) 
1:21,4, 100 m prsne: Tominšek (ZPK) 1:24 9 
Zbačnik (I) 1:45,7, Golob (N) 1:56,2, 57 m 
mctu>jček: Horvat (ZPK) 43,1, Breskvar 
41,3, Koncilja (obe C) 51,6, 100 m hrbtno: 
Kočar 1:22,1, mladinke: 57 m prosto: Ko
ritnik (R) 40,6, Koncilja (C) 45,0, Pipan

do petka 29. aprila.
* # *

V prihodnjih dneh bodo začeli z »mo- 
<nm« treningom (udi kranjski plavalci 
n sicer v bazenu tovarne Inteks, v ko^ 

'“r bo seveda iepo vreme.

Lelo XVI.
Slev. 17
Stran 7



Viza za Rim končno potrjena Mladost ob točki
(Nadaljevanje s 1. strani) 

igralcev. Tako bi se v 17. minuti 
kmalu zgodilo, da bi po celi vrsti 
hapadov Jugoslavije Grki prvi po
tresli mrežo. Le izredni hladno
krvnosti Soškiča se velja zahvaliti, 
da je jugoslovanska mlreža ostala 
pedotaknjena. Nesoridis se je nam
reč kar nenadoma znašel pred vra
ti Soškiča in le za las je manj
kalo ...

Ta neprijeten dogodek je menda 
ispet nekoliko prebudil jugoslovan
ske napadalce, ki so izvedli nekaj 
zaporednih, lepo organiziranih na
padov. Najprej se je Kostič odločil 
?a strel s precejšnje daljave. Strel 
je bil tako nenaden, da grški vra
tar ni niti trenil z očesom. Žoga pa 
se je žal odbila od vratnice v out. 
To je ogrelo še ostale igralce, ki so 
Be vsi zbrali v grškem kazenskem 
prostoru. Bila je nepopisna gneča. 
Vsi so hoteli streljati, žoga se je 
Odbijala enkrat od nog grških no
gometašev, drugič od nog Jugoslo
vanov, tretjič jo je odbil odlični 
vratar Teodoridis. Konec koncev pa 
je le prišla v 34. minuta in na se- 
maforu so se posvetile črke z na
pisom Jugoslavija : Grčija 1:0. Iz te 
gneče je mimo mnogih nog in rok 
Kostič spretno porinil žogo za Teo- 
'doridisov hrbet — 1:0.

Grki so sicer hoteli vrniti Jugo
slovanom milo za drago in so se 
vedno pogosteje pojavljali pred 5o- 
§kičem. Kljub temu pa je bila igra 
do konca prvega polčasa precej 
monotona ter nezanimiva.

BOL PO NOGAH 
KOT PO ŽOGI

Grki so prišli na igrišče samo z 
10 igralci, kajti v prvem polčasu je 
bil Stamafiadis poškodovan, pravila 
olimpijskih tpkem pa določajo, da 
nobeno moštvo ne more zamenjati 
nobenega igralca. Čeprav so bili 
Grki številčno šibkejši, so se kljub 
temu odločili za odprto in napadal
no igro, kar je pripravilo mnoge 
napete trenutke pred enimi in dru
gimi vrati. Morda je bil eden od teh 
ze 48. minuta, ko je naš branilec 
igral z roko tik ob črti kazenskega 
prostora. Ni bilo točno videti, če je 
bilo to znotraj ali zunaj kazenske
ga prostora, vendar so Grki kar 
sami od sebe prekinili igro in nesli 
žogo na belo točko, češ da je to 
enajstmetrovka. Sodnik Atanasov 
pa je bil drugačnega mnenja in je

vitergiii

dosodil prosti strel le z meje kazen
skega prostora, ki se je končal v 
našem živem zidu. Tekma je posta
jala iz trenutka do trenutka bolj 
živčna, posebno grški nogometaši 
so se odlikovali v grobih startih, 
ki so večkrat mejili že na nešport
no obnašanje. Sodnik je moral pre
cejkrat opozarjati predvsem Neso- 
ridisa, ki je kar naprej lovil Mila
dinoviča, tudi takrat, ko je bil ta 
brez žoge in ga skušal udariti po 
nogah. Podobno je bilo tudi z Dur- 
kovičem, ki se je moral prav po 
akrobatsko umikati grškim nogo
metašem, ki so gledali vse bolj nje
gove noge kot pa žogo. Za sodnika 
velja, da je bil v teh primerih pre
cej popustljiv, saj bi moral nekaj
krat pokazati igralcem pot v sla
čilnico.

SERIJA GOLOV,
KI JE ODLOČILA ZMAGO

Čeprav so Grki igrali samo z 10 igralci, 
so bili še vedno nevarni in do skraj
nosti borbeni. 66. minuta po pomeni za
četek njihove katastrofe. Zanetlč je v 
nenadnem protinapadu silovito streljal, 
Teodoridis ni imel časa, da bi posredoval 
In že je bil rezultat 2:0. Vsi tisti, ki so 
želeli Jugoslaviji, da bi odpotovala na 
olimpijske igre, so si v tem trenutku 
oddahnili, kajti zmaga je bila zagotov
ljena. Gledalci so zaploskali lepemu 2a- 
netičevemu strelu, vendar so bile njiho
ve dlani še tople, ko so morali spet pri
znati kapitulacijo svojega moštva. Dve 
minuti pozneje so se namreč naši na
padalci spustili kot vihar na gol Teodo- 
ridisa in pozicija je bila zares kot pra
vimo — šah - mat! Takaču ni preostalo

drugega, ko da je iz bližine porinli žogo 
v mrežo — 3:0. Galič Je bil iia današnji 
tekmi najmairijivejši napadalec in zato 
je pravzaprav pravično, da se Je tudi 
on vpisal med strelce tekme. V 81. min. 
je namreč dosegel najlepši gol tekme, 
ko je z lepim woliey udarcem premagal 
Teodoridlsa. Kdo ve zakaj, vendar je 
res, da so naši napadalci danes prikazali 
zelo učinkovito igro. Z rezultatom 4:0 še 
vedno niso bili zadovoljni. V listo strel
cev se Je v 82. minuti vpisal še Knez, 
ki Je preigral prav vso grško obrambo 
in povišal rezultat na 5:0. Seveda — Grki 
so morali končno priznati svoj poraz in 
ni jim preostalo drugega, kot da so pri
stopili h Knezu in mu čestitali k zares 
mojstrsko izvedeni akciji. Atmosfera na 
igrišču je postala spet bolj prijateljska 
in Grki se niso več borili tako kot so 
se v začetku.

Današnja tekma vsekakor pomeni vsaj 
delno rehabilitacijo Jugoslovanske olim
pijske reprezentance. Rezultat je visok, 
igra naše reprezentance pa povprečna. 
Kot smo že omenili je bil najboljši igra
lec na igrišču Jusufi, ki je igral zelo 
mirno, preudarno ter obenem požrtvo
valno. V napadu je bil najbolj marljiv 
Galič, katerega Je bilo videti enkrat v 
našem kazenskem prostoru kot aktivne
ga napadalca, trenutek za tem pa Je že 
pomagal naši obrambi pred Sošlkičevimit 
vrati.

Tri srebrne se že iskre v vitrinah 
Nogometne zveze Jugoslavije, morda bo
mo tem trem lahko dodali še četrto, 
naj bo iz te ali one drage kovine.

Lestvica kvalifikacijske skupine 
Jugoslavija : Izrael : .Grčija kaže 
po zadnji tekmi tole sliko:

2 1 1 12:4 5 
211 7:6 5

Grčija 4 1 0 3 3:12 2

Največje presenečenje v XIII. kolu republiške rokometne 
zveze pomeni današnji poraz Mladosti proti Braniku. S_ to zma
go se je Branik povzpel v skupni oceni pred Mladostjo.

Republiško prvenstvo v velikem 
rokometu za ženske:

ODRED : RUDAR 19:16 (7:6)

Ljubljana, 24. aprila. V tipični prven
stveni tekmi je moštvo Odreda komaj 
premagalo Rudarja. Ze v prvem polčasu 
se je videlo, da hočejo Trboveljčani po
novno odvzeti točki Odredu. To jim bi 
slkoraj uspelo, saj so v drugem polčasu 
že vodili s šestimi goli razlike. Vendar 
v igri moč na moža niso bili kois svo
jemu nasprotniku. Rudar je proti tej 
telkmi vložil protest.

SVOBODA : KOPER 8:6 (17:16)

KOVINAR : AJDOVŠČINA 25:14 (14:7)

MLADOST : BRANIK 15:23 (11:10)

_ Kranj, 24. aprila. Čeprav je bila Mla
dost v današnjem srečanju favorit, je 
Vseeno morala kloniti pred razigranim 
Branikom. Zmaga mariborskih rokome
tašev je zaslužena. Vratar Mladosti ja 
glavni krivec današnjega poraza.

KRIM ! SLOVAN 23:19 (11:6)

LESTVICA

Jugoslavija 4 
Izrael 4

Odred 13 12 0 1 293:198 24
Rudar 13 9 0 4 240:170 18
Branik 14 8 2 4 251:229 18
Mladost 13 8 1 4 245:213 17
Krim 13 8 1 4 215:200 17
Slovan 13 5 2 6 218:236 12
Svoboda 14 4 2 8 192:220 10
Kovinar 13 3 2 8 190:229 8
Koner 13 0 4 9 162:213 4
Ajdovščina 13 1 2 10 177:272 4

Slovenska conska nogometna liga

Na Zelenici
vihar in lepo vreme

Tržič, 24. apr. V lepem vremenu 
je bil danes na smučarskih terenih 
na Zelenici mednarodni veleslalom, 
na katerem je nastopilo 70' tekmo
valcev. Proga je bila dolga 1700 m 
s 450 m višinske razlike in 57 vrati- 
cami. Pet minut pred- začetkom tek
movanja je bil na Zelenici pravi 
snežni vihar in že je kazalo, da bo 
tekmovanje težko. Toda, ko se je 
spustil med vrata prvi tekmovalec, 
se je nenadoma razjasnilo in ves 
cas tekme je sijalo sonce. Hkrati 
z mednarodnim tekmovanjem je 
bilo tudi slovensko prvenstvo v ve
leslalomu.

Rezultati: Lipautz (Blaib.) 1:20.3, 
Jenko (Tr) 1:36,1, Lakota (Jes) in 
Stoltz (ASKO) 1:37.1, Hors Leoben) 
1:37.2, Sumi (Tr) in Werler (Tau- 
plifz) 1:37.4, Križaj (Ljubelj) 1:39.4, 
Isatitch (Klipelfeld) 1:41.1, Rath 
(ASKO) 1:42.4.

Na isti progi je nastopilo tudi 19 
mladincev, med katerimi je zmagal 
Andrej Klinar. Treba je omeniti, da 
je imel Klinar visoko startno šte
vilko 47 in je med vožnjo padel. 
Zato je njegov uspeh tem pomemb
nejši.

Rezultati: A. Klinar (Jes) 1:50.4, 
Bauer (Blaiberg) 1:55.4, Rom (Celje) 
2:03.0, Guček (Enotnost) 2:08,3, Na- 
vodnik (Fužinar) 2:09.3, Jakopič 
(Jes) 2:14.1.

Med ekipami je v tekmovanju za 
prehodni pokal zmagal kranjski 
»Triglav« (Jenko, Sumi, Rakovič) 
4:58.4, slede Ljubelj 5:07.1, ASKO 
5:18.4. Vsega je nastopilo 7 moštev.

Vrstni red tekmovanja za sloven
sko prvenstvo je naslednji: Jenko, 
Lakota, Sumi, Križaj, Ahačič (Lju
belj) 1:43.2, Matevž Lukane 1:44.Q, 
Limovšek (Kr. gora) 1:44.0, Rakovič 
(Tr) 1:44.4, Jamnik (Tr) 1:45.4, Švab 
(Ljubelj) 1:48.3. J. D.

\/eUke> sfit&fn&mfk' na dsm
Ker je tekmovalna komisija NSZ 

razveljavila odigrani tekmi Grafi- 
čarja proti Krimu in Izoli, so nasta
le na dnu lestvice precejšnje spre
membe. Tako je Grafičar pridobil 
tri točke, s čemer je postal ena
kovreden tekmec Iliriji, Novi Gori
ci, pa tudi Krimu za obstanek v ligi. 
Sicer pa je tudi današnje kolo pri
neslo nekaj presenetljivih rezulta
tov. Triglav je na Svojem igrišču 
nasul pol ducata golov Soboti, Ru
dar se je ostro upiral Braniku in 
bi z malo več sreče lahko odnesel 
celo točko iz Maribora, Krim je 
podlegel Kladivarju na svojih tleh. 
Ilirija pa je iztrgala Izoli zunaj 
točko, ki ji bo lahko veliko poma
gala pri končnem obračunu. Dogod
ki v Gorici, kjer sta se spoprijela 
Maribor in domača enajstonca, so 
graje vredni. Pri rezultatu 1:1 je 
namreč sodnik prekinil tekmo, češ 
da so ga fizično napadli. Vsekakor 
meče ta primer slabo luč na prven
stvo SC lige in bo treba spet odloč
no posredovati.

Ljubljana : Grafičar 
3:0 (0:0)

Ljubljana, 24. aprila. — Z včerajšnjo 
tekmo proti Ljubljani, bi se Grafičar 
skoraj lahko odstranil iz nevarne cone 
in nekateri njegovi najbolj navdušeni 
prijatelji so pričakovali presenečenje. 
Zato se je na stadionu v Šiški zbralo 
okrog 1500 gledalcev, ki so vzpodbujali 
moštva z Viča k uspehu. Ljubljana pa 
je spet zaigrala tako kot v zadnjem ča
su večkrat in zasluženo zmagala.

Grafičar: Blatnik (Reba), Fičko, Janko
vič, Tušar, Jovanovič, Čebular, Dermaš, 
Fišer, Bizjak, Čučnik (Bajsič), Podobnik.

Ljubljana: Zupančič, Trinko, Zorko,
Nikič, Erzar, Skušek, Jež, BergeiJ, Her
man (Bijelič), Soštar, Potokar:

Sodnik ing. Skalar iz Ljubljane, strel
ca Bergelj v 52. in 58, ter Bijelič v 69. 
minuti.

Prvi polčas je potekal v nezanimivi 
igri, kot da bi nobenemu moštvu ne šlo 
za zmago. Na obeh straneh Je bilo nekaj 
priložnosti za dosego gola, vendar igral
ci tega niso izkoristili. Zato pa lahko 
ocenimo drugi del igre kot zelo borben 
in živahen, poln razburljivih dogodkov 
pred obemi vrati, pri čemer pa je Ljub
ljana potegnila levji delež. Pobudo je 
imel najprej Grafičar in že v 51. minu
ti je Podobnik zelo lepo in nevarno stre
ljal ,še lepše pa je Zupančič žogo ujel. 
Kmalu za tem je bil pred vrati Ljublja
ne spet nevaren položaj, a v 52. minuti 
je v času najhujšega pritiska Grafičar ja 
dolegel Bergelj vodilni gol. Se lepši gol 
je dosegel Bijelič, ki je sicer nastopil po
škodovan, v 69. minuti, končni gol pa je 
po lepem predložku Bijeliča z glavo do
segi Bergelj in Reba, ki je bil sicer zelo 
zanesljiv, sploh ni mogel posredovati. 
Tudi Grafičar Je imel več lepih prilož
nosti ,toda delno zaradi odlične obrambe 
Zupančiča ali pa nespretnosti napadalcev, 
ni mogel doseči niti častnega gola. Si
cer je bila tekma na dostojni športni rav
ni, vendar je Ljubljana v drugem delu 
pakazala ves repertoar tehničnega zna
nja in tako Grafičarju, ki je sicer igral 
požrtvovalno, ni preostalo drugega, kot 
kloniti.

Izola : Ilirija 1:1 (1:0)
Izola, 24. aprila. Za srečanje z Ilirijo 

v Izoli ni bilo velikega zanimanja in na 
Igrišču se je zbralo le okrog 500 gle
dalcev.

ILIRIJA:- Porenta, Čretnik, Jonko, 
Rednjak, Podlipnik, Spaiiič, Bremec, 
Mrčun, Rojina, Pirc, Kariš.

IZOLA: Petrič, Erceg, Černe, Kovačič, 
Jerkovič, Čendak, Kovačič II, Božič, 
Karadjič, Kostič, Tomaš.

Strelca: Kostič v 26. m ni 11-metrovka) 
za Izolo ter Pirc v 67. za Ilirijo. Sodnik 
Gerbce z Golnika.

Obe moštvi sta igradi fair in še dolkaj 
lepo. Izola je bila v začetku boljši na
sprotnik, vendar je kasneje Ilirija ure
dila svoje vrste ni pokazala precej do
padljiv nogomet. V vodstvo je prišla 
Izola, ko je v 26. min. obramba gostov 
zrušila napadalca Božiča v kazenskem 
prostoru. Naj hujšo kazen je z uspehom 
izvedel Kositič. Sele v drugem delu igre 
je prišlo do izenačenja. V 67. min. je bil 
strelec Pirc, in sicer po krivdi krilca 
Jerkoviča, Id je prešibko oddal žogoi 
svojemu vratarju Petriču. Hitrejši Pirc 
je žogo prestregel in jo poslal v mrežo. 
Neodločen rezultat ustreza dogodkom na 
igrišču.

Krim : Kladivar 2:3 (2:2)
Ljubljana, 24. aprila. Današnje 

srečanje Krimu ni prineslo zažele
ne zmage. Pred približno 300 gle
dalci je tekmo vodil sodnik Jakše 
iz Ljubljane.

Krim: Jazbinšek, Okretič, Malec, 
Gabrovšek, Česen, Čampa, Krzin, 
(Toni), Škraba, Kastelic, Slavič.

Kladivar: Cafuta I. (Bencik), Vo
deb, Coklič, Kokotec, Marinček, 
Štor, Šega, Zajc, Hočevar, Hriber
nik, Cafuta II.

Strelci v 15. min. Krzin, v 35. 
Škraba za Krim ter v 43. Marinček, 
v 44. Hribernik in 75. Cafuta II. za 
Kladivar.

V prvem polčasu je Kladivar za
igral požrtvovalno in je navzlic 
vodstvo Krima že v prvem polčasu 
uspel izenačili. Krim je v tem delu 
igre igral podrejeno vlogo, vendar 
je bil nevaren nasprotnik pred vra
ti gostov.

V drugem polčasu se je slika na 
igrišču nekoliko spremenila. Moštvo 
Krima je bilo boljši nasprotnik in 
je močno oblegalo vrata gostov. Ne
kajkrat smo že videli žogo v mreži 
Kladivarja. toda sodnik Jakše dveh 
golov iz upravičenih razlogov ni 
priznal. Čeprav so domači igralci 
ostro napadli, so vendar Celjani v 
uspešnem protinapadu zvišali re
zultat na 3:2 in tako zasluženo osvo
jili obe točki,-Najboljši pri Kladi
varju je bil Marinček, med igralci 
Krima pa Škraba. Sodnik Jakše je 
v zadnjih minutah igre moral za
radi grobosti poslati z igrišča Ca
futo II.

Branik : Rudar 4:2 (2:0)
Maribor 24. aprila — Pred 301)9 gledal

ci sta se moštvi predstavili sodniku 
Gvardijančiču v naslednjih postavah:

Rudar: Kolšek, Leni?, Pristov, Lamov
šek, Krafogei, Sorel .Perc, Breznikar, Irt, 
Kastelic, Opresnik.

Branik: Eferl, Donko, Cufko, Eizncr, 
Gabrijan, Radulovič, Devčič, Piki, Šo
ber, I.amza, Blaznik (Čekov).

Strelci: Šober v 18 , Piki v 43., ter Lam- 
za v 73. minuti.

To je bila tipično prvenstvena in ne
lepa borba. Branik ni igral tako, kot 
smo pričkoavali, posebno pa je zatajil 
napad, kjer se igralci niso sporazume
vali. Kljub temu pa so imeli domačini 
terensko premoč. Trboveljčani so napa
dali po izredno dobrih krilih, le od ča

sa da časa, toda takrat nevarno. Prvi 
gol je ddSegel Branik v 18. min., ko je 
Šober izkoristil nepazljivost Rudarjeve 
obrambe. Na 2:0 je povišal Piki v 43. 
min. V drugem delu igre so gostje nava
lili z vso silo, očitno z željo zmanjša
ti razliko v golih. V nenadnem prodoru 
ja Opresnik v 53. min. izkoristil napa
ko domačih branilcev in zmanjšal na 
2:1. V precej izenačeni igri, polni pre
krškov, predvsem z Rudarjeve strani, je 
končno Lamza povišal na 3:1. V tem času 
Je bil poškodovan branilec Donko, ki je 
moral za tem statirati na levem krilu. V 
73. min. je uspelo Percu pobegniti ob- 
kazalo, da bo Rudar izenačil, ker je bila 
rambl Branika in znižati na 3:2. Vse je 
obramba domačinov od tega trenutka 
dalje precej zmedena. Toda v naj več
jem naletu gostov Je Branik dosegel še 
četrti goi. Bilo je 81. minuti, ko je bil 
zrušen v kazenskem prostoru Šober, 
Lamza pa je z ostrim strelom dosegel 
iz H metrovke gol za Branik in s tem 
končni rezultat 4:2.

Triglav : Sobota 6:1 (2:0)
Kranj, 24. aprila — Približno 1000 gle

dalcev je bilo pred današnjo tekmo pre
cej pesimistično razpoloženih, vendar je 
bilo razpoloženje po tekmi vse drugačno.

Triglav:, Dagarin, Štraus, Stular, Če
bulj, Brezar II, Srakar, Mihelčič, Mesa
rič »Brezar I, Kraševec, Siladji.

Sobota: Norčič St., Skalar, Kološa, Zo
rec, Doset, Norčič J„ Sečko, Norčič L., 
Potočnik, Mavčec, Drvarič.

Strelci: Za Triglav Brezar I. v 37. mi
nuti iz enajstmetrovke ter v 48. minu
ti, Mihelčič v 40., 47. in 78. minuti, Kra
ševec v 85. minuti; za Sobota Norčič v 
76. minuti. Sodnik Tavzes iz Ljubljane.

V prvem polčasu smo videli zelo hitro 
in privlačno igro, vendar so bili napa
dalci Triglava precej neučinkoviti. Bre
zar in Siladji sta v pičlih 3 minutah za- 
streljaat kar 3 ugodne priložnosti. Nekaj 
podobnega se je zgodilo na nasprotni 
strani Mavčecu. Prvi goi so dosegli do
mači z enajstmetrovko, ko je Dozet zru
šil Kraševca v kazenskem prostoru. Tri 
minute ze tem je Mihelčič dosegel lep 
gol — 2:0.

Slab sodnik prekinil tekmo 
v Gorici

Nova Gorica, 24. aprila — O današnji 
nedokončani tekmi v Novi Gorici, ki je

Svoboda : Slovan. 3:2 (3:1)

OLIMPIJA : LJUBLJANA 41:34

. V- času poročanja je bil odigran 
šele prvi polčas slovenskega derby- 
ja zvezne košarkarske lige. Olim
pija je v tem delu povedla z 41:34.

Radnički : Crv. zvezda 68:66 (45:39) 
Partizan : Beograd 85:83 (41:34)

, SLOVENSKA KOŠARKARSKA LIGA

Maribor : Branik 54:44 (30:19)
Slovan : Medvode 79:34 
Svoboda : Triglav 71:74 

Ilirska Bistrica : Proletarec 52:52 
Postojna : Celje 38:38 

Škofja Loka : Kropa 57:3t 
Zelena jama : Šmartno 42:45

NOGOMET V PODZVEZAH 
Mariborska podzveza 

Nafta : Grafičar 1:1, Fužinar : 
Kovinar 2:J, Korotan : Ojstrica 2:2, 
mladinci: Maribor A : Kovinar 2:0, 
Maribor B : Fužinar 4:0, Branik : 
Rudar (Trb) 2:2, pionirji: Maribor 
B : Pohorje 1:0, Branik : Maribor A 
0:1, Kovinar : Aluminij 1:0, Fuži
nar B : Fužinar C 1:0, Fužinar A : 
Fužinar C 1:0, Fužinar A : Fužinar 
B 1:0.

Gorenjska podzveza 
Planika : Tržič 3:3, Triglav B : 

Prešeren 4:2, Škofja Loka : Bohinj 
4:1, mladinci: Triglav : Jesenice
2:1, pionirji: Mladost : Jesenice 2:2.

Primorska podzveza 
Tomos : Branik 0:1, Postojna : 

Sidro 2:0, Adria : Primorje 4:3, An
hovo : Ilirska Bistrica 3:0 p. f. 
Rudar : 'Tolmin 2:3. Vodi Tomos 
(21) pred Branikom (19).

Ljubljanska podzveza 
Mladinci: Ljubljana : Grafičar

8:1, pionirji: Ljubljana : Duplica 
1 : 1.

Celjska podzveza
Celje : Rudar (Vel) 5:0, Rečica s 

Šoštanj 5:0.

Po uspešnih in začetnih akcijah do
mačih so gostje v io. min. po »enad- 
nem prodoru povedli z 1:0. Po tem do
godku se je igra razživela in je bila 
na trenutke ostra, vendar fair. Poudariti 
je treba, da je sodnik Kovačevič iz Se
žane s pogostimi neobjektivnimi odločit
vami vzbudil splošno nezadovoljstvo šte
vilnega občinstva. V 40. min. je bil v 
kazenskem prostoru gostov zrušen Kuz
min in sodnik je dosodil enajstmetrov
ko, ki jo je Kuzmin spremenil v gol. 1:1 
je bil rezultat prvega polčasa, pri ka
terem je bila igra prekinjena.

Do prekinitve je prišlo takole: ob od
moru je okoli 2000 gledalcev z velikim 
negodovanjem kazalo, da se ne strinja 
s sodnikovimi odločitvami. To pa je nje
mu zadostovalo za odločitev ,da pod ta
kimi okolnostmi tekme ne bo nadalje vil, 
kar je v resnici tudi storil. Ko smo se 
oglasili v garderobi, je sodnik Izjavil, da 
je bil fizično napaden. V pogovoru s 
službujočimi in ostalimi ter odgovorni
mi organi Ljudske milice pa smo zvedeli, 
da sodnik nikakor ni bil fizično ogroZen. 
Tudi dežurnemu zdravniku se sodnik ni 
pustil pregledati, kar vse govori v prid 
trditvi, da sodnik ni bii fizično napaden.

Lestvica slovenske conske lige
Branik 17 14 1 2 75:15 29
Kladivar 17 12 2 3 49:36 26
Triglav
Ljubljana

17 10 0 7 42:33 20
17 9 1 7 37:29 19

Maribor 16 8 3 5 27:22 19
Rudar 17 8 2 7 42:21 18
Sobota 17 8 2 7 37:40 18
Krim 17 4 3 8 18:37 13
Ilirija 17 5 2 10 21:34 12
N. Gorica 16 4 3 9 30:47 11
Grafičar 17 3 4 10 15:46 10
Izola 17 0 7 10 14:47 7

V lestvici nismo upoštevali tekme 
Gorica : Maribor, ker je bila pred
časno prekinjena.

Danes zadnji nagradni kupon!
Danes objavljamo zadnji kupon 

nagradnega žrebanja »Rini-Beograd 
-Opatija«, in sicer s štev. Kh 

Vse interesente, ki se želijo ude
ležiti žrebanja, opozarjamo, da mo
rajo poslati vseh 10 zbranih kupo
nov v eni kuverti — priložijo naj 
točen naslov — najkasneje do pet

ka 29. t. m. na naslov. Uredništvo 
in Uprava Poleta, Ljubljana — Pa
saža nebotičnika.

Še enkrat: zberite vseh deset ku
ponov skupaj in jih v eni kuverti 
do petka pošljite v Ljubljano. 
Ljubljančani lahko kupone oddajo 
osebno I


